

NR. DRFT 105154/1/13.12.2024

**ANUNȚ PRIVIND MODUL DE CALCUL AL INDEMNIZAȚIILOR ȘI DESPĂGUBIRILOR
pentru terenurile afectate de lucrările de execuție
realizate pe raza UAT Valea Mare, județul Olt**

Societatea Națională de Transport Gaze Naturale „Transgaz” S.A., cu sediul în Mediaș, Piața C. I. Motaș, nr. 1, jud. Sibiu, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul Sibiu sub nr. J32/301/2000, având C.I.F. RO 13068733, reprezentată legal prin Director General Sterian Ion, **anunță publicul interesat cu privire la modul de calcul al indemnizațiilor și despăgubirilor, aferente exercitării drepturilor de uz și servitute asupra imobilelor afectate de lucrările de execuție efectuate în vederea implementării Proiectului de Importanță Națională „Conductă de transport gaze naturale Ghercești-Jitaru (inclusiv alimentare cu energie electrică, protecție catodică și fibră optică)”**.

În acest sens, vă aducem la cunoștință următoarele:

- Drepturile de uz și servitute asupra imobilelor aflate în proprietate privată se constituie cu titlu oneros, în condițiile „Legii nr. 185/2016 privind unele măsuri necesare pentru implementarea proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale”.
- În schimbul limitărilor aduse dreptului de folosință ca urmare a exercitării drepturilor de uz și servitute, S.N.T.G.N. Transgaz S.A. va acorda proprietarilor imobilelor afectate de lucrări/ titularilor de activități, compensații reprezentând indemnizații și/sau despăgubiri (după caz). Pentru modalitatea de calcul a indemnizațiilor lunare, anuale și a despăgubirilor, vor fi avute în vedere criteriile menționate în cele de mai jos:

I. MODUL DE CALCUL AL INDEMNIZAȚIILOR

Calculul indemnizațiilor se va realiza cu luarea în considerare a următoarelor criterii:

- a) datele din Raportul de evaluare întocmit de evaluatori autorizați, raport care va indica valoarea chiriei pe metru pătrat/an pentru un teren corespunzător categoriei de folosință a terenului afectat de lucrări pe raza UAT-lui;
- b) suprafața de teren afectată de lucrări;
- c) durata de indisponibilizare a terenului, ca urmare a efectuării lucrărilor.

Pentru terenurile care vor fi afectate de amplasarea unor obiective de suprafață, pentru perioada aferentă execuției acestora, cuantumul indemnizației se va calcula după aceleași criterii anterior menționate la literele a), b) și c).

După realizarea acestor obiective de suprafață, respectiv de la data încheierii procesului verbal de recepție la finalizarea lucrărilor și, pentru întreaga perioadă de existență a obiectivului, cuantumul indemnizațiilor anuale se va stabili în baza datelor din Raportul de evaluare întocmit de evaluatori autorizați care va indica valoarea chiriei pe metru pătrat/an pentru un teren corespunzător categoriei de folosință a terenului pe care este amplasat obiectivul de suprafață pe raza UAT-ului și în funcție de suprafața terenului afectată de amplasarea obiectivului. Această sumă se actualizează anual cu indicele inflației pentru fiecare imobil, calculat de la data plății sau consemnării indemnizațiilor, urmând ca diferențele pozitive rezultate în urma actualizării să fie plătite sau, respectiv, consemnate.

II. MODUL DE CALCUL AL DESPĂGUBIRILOR

Calculul despăgubirilor se va realiza cu luarea în considerare a următoarelor criterii:

- a) suprafața imobilelor afectată cu ocazia lucrărilor;
- b) valorile pentru producțiile existente sau, respectiv producțiile estimate ale culturilor și plantațiilor afectate, inclusiv în ceea ce privește anul/anii calendaristic/calendaristici în care nu pot fi realizate lucrări de însămânțare sau alte plantații din cauza efectuării lucrărilor, comunicate de organele cu atribuții în domeniul agricol - Direcțiile pentru Agricultură, Institutul Național de Statistică, sau obținute din alte surse, precum și pentru amenajările și/sau facilitățile afectate de lucrări, cu luarea în considerare a pierderilor financiare în cazul suprafețelor culturilor ori plantațiilor, care fac obiectul proiectelor cu finanțare din fonduri naționale sau comunitare;
- c) valoarea pagubelor produse prin scoaterea din funcțiune a amenajărilor de irigații, desecare, drenaj și combaterea eroziunii solului aflate în administrarea/proprietatea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare/federațiilor de organizații de îmbunătățiri funciare/organizațiilor de îmbunătățiri funciare;
- d) activitățile restrânse cu ocazia executării lucrărilor;
- e) valoarea de circulație a imobilelor afectate.

Nu vor fi luate în considerare la stabilirea valorilor finale ale indemnizațiilor și/sau despăgubirilor, îmbunătățirile de orice fel aduse imobilelor afectate de lucrările aferente Proiectului, după data primirii de către proprietar/posesor a Notificării privind începerea executării lucrărilor, respectiv a afișării acesteia din urmă, conform Legii nr.185/2016 și până la data accesului în teren a S.N.T.G.N. Transgaz S.A.

Informații suplimentare cu privire la lucrări și implementarea Proiectului puteți obține și prin contactarea reprezentanților S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A.

DIRECTOR GENERAL

STERIAN ION

STERIAN ION



Persoana de contact: Crețu Gheorghe Cristian

Tel.: 0741002170

Nr.DRFT 105154/2/13.12.2024

ANUNȚ PRIVIND ÎNCEPEREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR ȘI SUMELE PROPUSE PENTRU PLATA INDEMNIZAȚIILOR

1. Societatea Națională de Transport Gaze Naturale „Transgaz” S.A., cu sediul în Mediaș, Piața C. I. Motaș, nr. 1, jud. Sibiu, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul Sibiu sub nr. J32/301/2000, având C.I.F. RO 13068733, reprezentată legal prin Director General Sterian Ion, prin prezentul anunț, vă aduce la cunoștință faptul că, în calitate de inițiator al **Proiectului de Importanță Națională, „Conductă de transport Gaze Naturale Ghercești-Jitaru (inclusiv alimentarea cu energie electrică, protecție catodică și fibră optică)”**, denumit în continuare „**Proiectul**”, urmează să demareze realizarea **lucrărilor de execuție** aferente Proiectului. **Lucrările** se vor efectua pe suprafețele de teren cuprinse în tabelul anexat prezentei.

2. În temeiul Legii nr.185/2016 privind unele măsuri necesare pentru implementarea proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale, publicată în Monitorul Oficial al României, partea I, nr. 848/25.10.2016, S.N.T.G.N. Transgaz S.A., beneficiază de drepturile de uz și servitute asupra terenurilor afectate de **Lucrări**, iar exercitarea acestora se realizează de drept, fără a fi necesară obținerea unui acord prealabil al proprietarilor sau al altor titulari de drepturi sau activități desfășurate în legătură cu imobilele afectate. Accesul la imobilele proprietate privată afectate de **Lucrări** nu este condiționat de plata în prealabil a indemnizației și/sau despăgubirii menționate la punctul 8 din prezenta notificare.

3. Suprafețele descrise și identificate în tabelul anexat situate în perimetrul localității **Valea Mare**, denumite în continuare „terenul afectat/imobil”, vor fi afectate pe durata de execuție a **Lucrărilor**.

4. Începând cu data de **15.01.2024**, pentru întreaga durată de execuție a **Lucrărilor**, respectiv **20 luni**, în exercitarea drepturilor de uz și de servitute conferite de Legea nr.185/2016 *privind măsurile necesare implementării proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale*, S.N.T.G.N. Transgaz S.A. va desfășura **Lucrările** impuse de realizarea Proiectului, în acest sens urmând a fi desfășurate operațiuni precum: *desființarea culturii existente și/sau desființare instalații aferente (dacă este cazul), decopertare sol, efectuare de săpături, operațiuni de construcții și montaj, acoperire săpături, aducerea terenului la starea inițială.*

Operațiunile enumerate mai sus nu au caracter limitativ, S.N.T.G.N. Transgaz S.A. rezervându-și dreptul de a le înlocui/modifica/completa conform necesităților.

Perioada anterior menționată poate fi prelungită până la data încheierii procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

Termenul de prelungire a executării lucrărilor, va fi adus la cunoștința proprietarilor/utilizatorilor printr-un anunț care se va afișa la sediul primăriei UAT-ului pe a cărui rază se găsesc terenurile afectate, cu cel puțin 10 zile înaintea expirării duratei de execuție notificate anterior.

5. Obligații, condiții și interdicții legale:

a) De la data menționată la punctul 4, în cazul în care vă identificați drept proprietar/utilizator, aveți obligația de a elibera terenul afectat și de a permite accesul în vederea efectuării Lucrărilor.

b) În perioada menționată la pct. 4 nu este permis accesul în perimetrul terenului afectat de **Lucrări**.

c) Dacă vă identificați drept proprietar, dar nu sunteți și utilizatorul terenului afectat, aveți obligația de a notifica persoanele care au alte drepturi în legătură cu terenul afectat sau care desfășoară activități de orice natură și cu orice titlu, cu sau fără înscrisuri, pe sau asupra acestuia, în legătură cu exercitarea drepturilor de către S.N.T.G.N. Transgaz S.A., în vederea eliberării terenului și permiterii accesului pentru efectuarea **Lucrărilor**. De asemenea, dumneavoastră aveți obligația de a informa S.N.T.G.N. Transgaz S.A. despre existența utilizatorilor cu orice titlu, cu sau fără înscrisuri, ai terenului afectat. Transgaz va informa ulterior utilizatorii despre drepturile acestora și modul de accesare a despăgubirilor.

d) Dacă la momentul afișării notificării, nu (mai) dețineți calitatea de proprietar, vă solicităm să informați S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. cu privire la acest aspect, și după caz, la noul proprietar;

6. Exercițarea efectivă, de către inițiatorul Proiectului, a drepturilor de uz și de servitute pentru efectuarea **Lucrărilor menționate anterior, se realizează cu titlu oneros, în condițiile prevăzute de Legea nr. 185/2016 privind unele măsuri necesare pentru implementarea proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale.**

Pentru exercitarea drepturilor de uz și de servitute asupra terenurilor proprietate privată, S.N.T.G.N. Transgaz S.A. datorează:

a) O indemnizație lunară, pentru limitarea dreptului de folosință asupra terenului pe perioada **Lucrărilor** care se va plăti o singură dată, astfel cum a fost determinată în baza Raportului de evaluare;

b) Despăgubiri pentru pagubele cauzate proprietarilor sau titularilor de activități cu ocazia executării lucrărilor.

c) Ulterior finalizării **Lucrărilor**, proprietarii suprafețelor care vor rămâne ocupate de obiectivele de suprafață sunt îndreptățiți la încasarea unei indemnizații anuale, datorată exercitării dreptului de uz, pe durata existenței obiectivului de suprafață.

Cuantumul despăgubirii se stabilește prin acordul părților, în baza criteriilor enumerate mai jos și în baza inventarului care se va realiza anterior începerii **Lucrărilor** pe terenul dumneavoastră. Inventarul se poate efectua și ca urmare a solicitării dumneavoastră, transmisă prin orice mijloc de comunicare.

La calcularea cuantumului despăgubirii se va ține cont de:

a) suprafața imobilelor afectate de executarea **Lucrărilor**;

b) valorile pentru producțiile existente sau, respectiv, producțiile estimate ale culturilor și plantațiilor afectate, inclusiv în ceea ce privește anul/anii calendaristic/calendaristici în care nu pot fi realizate lucrări de însămânțare sau alte plantații datorită efectuării lucrărilor, comunicate de organele cu atribuții în domeniul agricol - Direcțiile pentru Agricultură, Institutul Național de Statistică, sau obținute din alte surse, precum și pentru amenajările și/sau facilitățile afectate de lucrări, cu luarea în considerare a pierderilor financiare în cazul suprafețelor culturilor ori plantațiilor care fac obiectul proiectelor cu finanțare din fonduri naționale sau comunitare (finanțări și subvenții), conform datelor obținute de organele agricole competente.

c) valoarea pagubelor produse prin scoaterea din funcțiune a amenajărilor de irigații, desecare, drenaj și combaterea eroziunii solului aflate în administrarea/proprietatea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare/federațiilor de organizații de îmbunătățiri funciare/organizațiilor de îmbunătățiri funciare;

d) o despăgubire pentru suprafața având categoria de folosință vii/livezi, afectată de zona de protecție care împiedică folosința potrivit regimului inițial; această despăgubire se plătește proprietarului, la momentul instituirii zonei de protecție pe baza valorilor rezultate din rapoartele de evaluare pentru categoriile de folosință menționate.

e) o despăgubire pentru suprafața având regimul intravilan, afectată de zona de siguranță care împiedică folosința potrivit regimului inițial; această despăgubire se plătește proprietarului, la momentul instituirii zonei de siguranță pe baza valorilor rezultate din rapoartele de evaluare.

Pentru accesarea indemnizației și/sau despăgubirilor (după caz), în calitate de proprietar al terenului afectat de realizarea **Lucrărilor** este necesar să formulați o **Solicitare referitoare la încheierea unei Convenții cu privire la plata indemnizației/despăgubirilor** (denumită în continuare „**Solicitare**”).

Solicitarea trebuie să conțină: numele și prenumele solicitantului, adresa de domiciliu, datele de identificare ale imobilului afectat. **Solicitarea** va fi însoțită de documentele care fac dovada existenței titlului asupra imobilului și, dacă este cazul, de documente și informații despre litigiile care afectează imobilul. În cazul în care imobilul este înregistrat în cartea funciară, se atașează extrasele de carte funciară, nu mai vechi de 30 de zile înainte de data **Solicitării**, iar în cazul în care asupra imobilului s-au constituit dezmembrăminte ale dreptului de proprietate sau imobilul este grevat de sarcini, se vor prezenta datele de identificare ale titularilor acestora și se vor atașa documente justificative.

În cazul în care imobilul nu este înregistrat în cartea funciară, dovada calității de proprietar se face prin unul din următoarele documente: *contract de vânzare-cumpărare, contract de donație, contract de întreținere, contract de rentă viageră, contract de schimb, partaj, certificat de moștenitor, titlu de proprietate, hotărâre judecătorească*. Dovada calității de titular al altui drept sau activitate asupra terenului în cauză, se face în funcție de natura dreptului sau tipul activității. În acest sens se pot prezenta documente precum: contract de arendă, contract de închiriere, contract de comodat, adeverință primărie, etc.

Solicitarea scrisă, împreună cu actele doveditoare în copii legalizate (legalizarea va putea fi realizată de către notarul public) sau certificate conform legii (certificarea va putea fi realizată de către: avocați, consilieri juridici sau secretari ai Unităților Administrativ Teritoriale), vor fi transmise către S.N.T.G.N. Transgaz. S.A. fie direct, fie

prin intermediul Primăriei Unității Administrativ-Teritoriale în termen de 30 de zile de la afișarea prezentei Notificări.

Proprietarul terenului are obligația să înștiințeze toate persoanele care au calitatea de titulari ai altor drepturi asupra terenului sau titularii de activități, cu privire la dreptul acestora de a formula o Solicitare către S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. în vederea obținerii despăgubirilor.

7. Pentru exercitarea drepturilor de uz și de servitute, asupra terenului afectat, S.N.T.G.N. Transgaz S.A. se obligă să plătească următoarele:

a) O indemnizație lunară pentru întreaga perioadă de execuție a **Lucrărilor**, pentru terenul efectiv ocupat care se va plăti o singură dată, **în cuantumul precizat în tabelul anexat, astfel cum a fost determinat în baza Raportului de evaluare.**

b) O despăgubire ce va fi calculată conform prevederilor de la pct.6 din prezenta notificare.

8. Sumele aferente indemnizațiilor și/sau despăgubirilor, dacă este cazul, vor fi plătite în modalitatea indicată de proprietar prin convenție. În situația în care nu se va formula o **solicitare privind încheierea convenției** la care se face referire la pct. 6 din prezenta notificare, în termen de 10 de zile de la data menționată la punctul 4 al prezentei Notificări, și/sau nu se va putea face dovada proprietății, sumele aferente indemnizației și/sau despăgubirilor, după caz, urmează a fi consemnate la **CEC BANK**, pe numele S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A., la dispoziția proprietarului. Sumele consemnate pot fi solicitate la plată în termen de 5 ani, în baza documentelor care fac dovada calității de proprietar.

Îmbunătățirile de orice fel aduse imobilelor indicate în tabelul anexat, după data afișării notificării nu sunt luate în considerare la stabilirea valorii finale a despăgubirii.

Informații suplimentare cu privire la lucrări și implementarea Proiectului puteți obține și prin contactarea reprezentanților S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A.

DIRECTOR GENERAL

STERIAN ION

Stelian Ion



Persoană contact: Crețu Gheorghe Cristian

Tel.: 0741002170

Tabel Parcele Notificate Valea Mare

Nr.Poz.Hg.	UAT	Judet	Nume Detinator	Suprafata Afectata Temporar	Cota	Categorie Folosinta	Tarla(UP)/Nr. Topo	Nr. cadastral/Parcela(UA)	Regim juridic	Forma Proprietate	Suprafata Afectata Definitiv	Valoare lei
2165	Comuna Valea Mare	OT	Vitan Ion, Vitan Pena	24	1/1	ADR	99#	51686#1/1/2#	Extravilan	PFPRIV		30.80
2165	Comuna Valea Mare	OT	Vitan Ion, Vitan Pena	2,363	1/1	ADR	99#	51686#1/1/2#	Extravilan	PFPRIV		3,032.53
2165	Comuna Valea Mare	OT	Vitan Ion, Vitan Pena	3,000	1/1	ADR	99#	51686#1/1/2#	Extravilan	PFPRIV		3,850.02
2166	Comuna Valea Mare	OT	Daragiu Alina Mariana	265	1/2	A	99#	10797#1/2#	Extravilan	PFPRIV		121.46
2166	Comuna Valea Mare	OT	Ioana Constantina Iuliana	265	1/2	A	99#	10797#1/2#	Extravilan	PFPRIV		121.46
2167	Comuna Valea Mare	OT	Ciobanu Elena	111	1/4	A	99#	9705#1#	Extravilan	PFPRIV		25.44
2167	Comuna Valea Mare	OT	Dumitru Maria	111	1/4	A	99#	9705#1#	Extravilan	PFPRIV		25.44
2167	Comuna Valea Mare	OT	Patrulescu Gheorghina	111	1/4	A	99#	9705#1#	Extravilan	PFPRIV		25.44
2167	Comuna Valea Mare	OT	Patrulescu Ioana	111	1/4	A	99#	9705#1#	Extravilan	PFPRIV		25.44
2168	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Florea	259	1/1	A	99#	9706#2#	Extravilan	PFPRIV		237.41
2169	Comuna Valea Mare	OT	Boroi Ilie	259	1/4	A	99#	9704#3#	Extravilan	PFPRIV		59.35
2169	Comuna Valea Mare	OT	Boroi Mihai-Cristian	259	1/4	A	99#	9704#3#	Extravilan	PFPRIV		59.35
2169	Comuna Valea Mare	OT	Mandreanu Geta	259	1/4	A	99#	9704#3#	Extravilan	PFPRIV		59.35
2169	Comuna Valea Mare	OT	Ninu Elena	259	1/4	A	99#	9704#3#	Extravilan	PFPRIV		59.35
2170	Comuna Valea Mare	OT	Dumitru Ioana	259	1/5	A	99#	9715#4#	Extravilan	PFPRIV		47.48
2170	Comuna Valea Mare	OT	Fieraru Alexandra	259	1/5	A	99#	9715#4#	Extravilan	PFPRIV		47.48
2170	Comuna Valea Mare	OT	Fieraru Constantin	259	1/5	A	99#	9715#4#	Extravilan	PFPRIV		47.48
2170	Comuna Valea Mare	OT	Gheorghe Dumitra	259	1/5	A	99#	9715#4#	Extravilan	PFPRIV		47.48
2170	Comuna Valea Mare	OT	Nedelcu Maria	259	1/5	A	99#	9715#4#	Extravilan	PFPRIV		47.48

2171	Comuna Valea Mare	OT	Amza Maria	116	1/4	A	99#	9701#5#	Extravilan	PFPRIV		26.58
2171	Comuna Valea Mare	OT	Puenea Ion	116	1/4	A	99#	9701#5#	Extravilan	PFPRIV		26.58
2171	Comuna Valea Mare	OT	Puenea Ionita	116	1/4	A	99#	9701#5#	Extravilan	PFPRIV		26.58
2171	Comuna Valea Mare	OT	Tranescu Ioana	116	1/4	A	99#	9701#5#	Extravilan	PFPRIV		26.58
2172	Comuna Valea Mare	OT	Badita Gherghina	303	1/1	A	99#	9700#6#	Extravilan	PFPRIV		277.75
2173	Comuna Valea Mare	OT	Stoian Dumitra	388	1/1	A	99#	9702#7#	Extravilan	PFPRIV		355.66
2174	Comuna Valea Mare	OT	Baltoi Maria, Baltoi Octavian	401	1/1	A	99#	9714#8#	Extravilan	PFPRIV		367.58
2175	Comuna Valea Mare	OT	Ignat Ioana	618	1/1	A	99#	9713#10#	Extravilan	PFPRIV		566.50
	Comuna Valea Mare	OT	CONSILIUL JUDETEAN OLT	368	1/1	DR	99#	10466#DJ546#	Extravilan	STPUB		0.00
2176	Comuna Valea Mare	OT	Ignat Ioana	259	1/1	A	99#	9695#10/1#	Extravilan	PFPRIV		237.41
2177	Comuna Valea Mare	OT	Abagiu Ion	218	1/3	A	99#	9694#11#	Extravilan	PFPRIV		66.61
2177	Comuna Valea Mare	OT	Abagiu Marin	218	1/3	A	99#	9694#11#	Extravilan	PFPRIV		66.61
2177	Comuna Valea Mare	OT	Balan Virginia	218	1/3	A	99#	9694#11#	Extravilan	PFPRIV		66.61
2178	Comuna Valea Mare	OT	Boguleanu Cristina Gabriela	528	1/1	A	99#	9697#12#	Extravilan	PFPRIV		484.00
2179	Comuna Valea Mare	OT	Balteanu Vasile	432	1/4	A	99#	9696#13#	Extravilan	PFPRIV		99.00
2179	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Maria	432	1/4	A	99#	9696#13#	Extravilan	PFPRIV		99.00
2179	Comuna Valea Mare	OT	Firica Lica, Firica Ion	432	1/4	A	99#	9696#13#	Extravilan	PFPRIV		99.00
2179	Comuna Valea Mare	OT	Preda Elena	432	1/4	A	99#	9696#13#	Extravilan	PFPRIV		99.00
2180	Comuna Valea Mare	OT	Puicoiu Profira	116	1/1	A	99#	9712#14#	Extravilan	PFPRIV		106.33
2181	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Ioana	468	1/1	A	99#	9717#15#	Extravilan	PFPRIV		429.00
2182	Comuna Valea Mare	OT	Oprea Constantin	129	1/1	A	99#	9691#16#	Extravilan	PFPRIV		118.25
2183	Comuna Valea Mare	OT	Abagiu Vergil	65	1/1	A	99#	9692#17#	Extravilan	PFPRIV		59.58

2184	Comuna Valea Mare	OT	Nastase Angela-Florentina	644	1/4	A	99#	9690#18#	Extravilan	PFPRIV		147.58
2184	Comuna Valea Mare	OT	Proteasa Ofelia Valentina	644	1/4	A	99#	9690#18#	Extravilan	PFPRIV		147.58
2184	Comuna Valea Mare	OT	Vasiloaica Jan-loan, Vasiloaica Iuliana Luminita	644	2/4	A	99#	9690#18#	Extravilan	PFPRIV		295.16
2185	Comuna Valea Mare	OT	Vasiloaica Jan-loan, Vasiloaica Iuliana Luminita	456	1/1	A	99#	9718#19#	Extravilan	PFPRIV		418.00
2186	Comuna Valea Mare	OT	Stefan Petria	357	1/1	A	99#	9686#20#	Extravilan	PFPRIV		327.25
2187	Comuna Valea Mare	OT	Giurea Gheorghe	129	1/1	A	99#	9688#21#	Extravilan	PFPRIV		118.25
2188	Comuna Valea Mare	OT	Necsut Marin	129	1/1	A	99#	9687#22#	Extravilan	PFPRIV		118.25
2189	Comuna Valea Mare	OT	Diaconu Ileana	440	1/2	A	99#	9710#22#	Extravilan	PFPRIV		201.67
2189	Comuna Valea Mare	OT	Ionescu Vasile	440	1/2	A	99#	9710#22#	Extravilan	PFPRIV		201.67
2190	Comuna Valea Mare	OT	Miu Maria	257	1/1	A	99#	9685#24#	Extravilan	PFPRIV		235.58
2191	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	324	1/1	A	99#	9711#25#	Extravilan	PJPRIV		297.00
2192	Comuna Valea Mare	OT	SC Agricola International SRL	316	1/1	A	99#	9680#26#	Extravilan	PJPRIV		289.66
2193	Comuna Valea Mare	OT	Nastase Angela-Florentina	645	1/4	A	99#	9682#27#	Extravilan	PFPRIV		147.81
2193	Comuna Valea Mare	OT	Proteasa Ofelia Valentina	645	1/4	A	99#	9682#27#	Extravilan	PFPRIV		147.81
2193	Comuna Valea Mare	OT	Vasiloaica Jan-loan, Vasiloaica Iuliana Luminita	645	1/2	A	99#	9682#27#	Extravilan	PFPRIV		295.62
2194	Comuna Valea Mare	OT	Nastase Angela-Florentina	117	1/2	A	99#	9681#28#	Extravilan	PFPRIV		53.62
2194	Comuna Valea Mare	OT	Proteasa Ofelia Valentina	117	1/2	A	99#	9681#28#	Extravilan	PFPRIV		53.62
2195	Comuna Valea Mare	OT	Gaina Florea	345	1/1	A	99#	9683#29#	Extravilan	PFPRIV		316.25
2196	Comuna Valea Mare	OT	Doinea Gherghina	207	1/5	A	99#	9708#30#	Extravilan	PFPRIV		37.95
2196	Comuna Valea Mare	OT	Gaina Florea	207	1/5	A	99#	9708#30#	Extravilan	PFPRIV		37.95
2196	Comuna Valea Mare	OT	Gaina Mihai	207	1/5	A	99#	9708#30#	Extravilan	PFPRIV		37.95
2196	Comuna Valea Mare	OT	Lemnaru Constantin	207	1/5	A	99#	9708#30#	Extravilan	PFPRIV		37.95

2196	Comuna Valea Mare	OT	Popa Maria	207	1/5	A	99#	9708#30#	Extravilan	PFPRIV		37.95
2197	Comuna Valea Mare	OT	Stancioiu Ionela Victorita	78	1/1	A	99#	9709#31#	Extravilan	PFPRIV		71.50
2198	Comuna Valea Mare	OT	Liciu Eftimie Dorin	518	1/2	A	99#	9676#47#	Extravilan	PFPRIV		237.41
2198	Comuna Valea Mare	OT	Liciu Lucian	518	1/2	A	99#	9676#47#	Extravilan	PFPRIV		237.41
2199	Comuna Valea Mare	OT	Roseanu Ana, Roseanu Ion	331	1/1	A	99#	9675#51#	Extravilan	PFPRIV		303.41
2200	Comuna Valea Mare	OT	Cirloganu Silviu Mihai, Cirloganu Gabriela	698	1/1	A	99#	9677#34,35#	Extravilan	PFPRIV		639.83
2201	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Stefan, Militaru Caludia-Floriana	129	1/1	A	99#	9707#36#	Extravilan	PFPRIV		118.25
2202	Comuna Valea Mare	OT	Oprea Constantin	126	1/1	A	99#	9673#37#	Extravilan	PFPRIV		115.50
2203	Comuna Valea Mare	OT	Necsut Marin	129	1/1	A	99#	9672#38#	Extravilan	PFPRIV		118.25
2204	Comuna Valea Mare	OT	Parohia Turia	1,257	1/1	A	99#	9719#39#	Extravilan	PJPRIV		1,152.24
2205	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Ilie	284	1/1	A	99#	9703#40#	Extravilan	PFPRIV		260.33
2206	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Aurel	131	1/3	A	99#	9669#52#	Extravilan	PFPRIV		40.03
2206	Comuna Valea Mare	OT	Dicu Ioana	131	1/3	A	99#	9669#52#	Extravilan	PFPRIV		40.03
2206	Comuna Valea Mare	OT	Stanescu Tudora	131	1/3	A	99#	9669#52#	Extravilan	PFPRIV		40.03
2207	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Gheorghina	523	1/1	A	99#	9670#43#	Extravilan	PFPRIV		479.41
2208	Comuna Valea Mare	OT	Dancioiu Ioana	121	1/1	A	99#	9671#54#	Extravilan	PFPRIV		110.92
2209	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Vergica	361	1/3	A	99#	9698#45#	Extravilan	PFPRIV		110.30
2209	Comuna Valea Mare	OT	Nedelea Ileana	361	1/3	A	99#	9698#45#	Extravilan	PFPRIV		110.30
2209	Comuna Valea Mare	OT	Pavel Ileana	361	1/3	A	99#	9698#45#	Extravilan	PFPRIV		110.30
2210	Comuna Valea Mare	OT	Nedelea Gheorghe	348	1/1	A	99#	9668#59#	Extravilan	PFPRIV		319.00
2211	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Vergica	640	1/3	A	99#	9699#46#	Extravilan	PFPRIV		195.55
2211	Comuna Valea Mare	OT	Nedelea Ileana	640	1/3	A	99#	9699#46#	Extravilan	PFPRIV		195.55

2211	Comuna Valea Mare	OT	Pavel Ileana	640	1/3	A	99#	9699#46#	Extravilan	PFPRIV	195.55
2212	Comuna Valea Mare	OT	Plimbatoiu Marin	392	1/1	A	99#	9666#47#	Extravilan	PFPRIV	359.33
2213	Comuna Valea Mare	OT	Encea Vetuta	266	1/1	A	99#	9665#62#	Extravilan	PFPRIV	243.83
2214	Comuna Valea Mare	OT	Ispas Liliana Daniela, Ispas Constantin Catalin	261	1/1	A	99#	9667#40#	Extravilan	PFPRIV	239.25
2215	Comuna Valea Mare	OT	Abagiu Ion, Abagiu Cristina	467	3/7	A	99#	9693#59#	Extravilan	PFPRIV	183.46
2215	Comuna Valea Mare	OT	Abagiu Marian Sorin	467	1/7	A	99#	9693#59#	Extravilan	PFPRIV	61.15
2215	Comuna Valea Mare	OT	Abagiu Viorel	467	3/7	A	99#	9693#59#	Extravilan	PFPRIV	183.46
2216	Comuna Valea Mare	OT	Vasiloaica Jan-loan, Vasiloaica Iuliana	1,303	1/1	A	99#	9664#60#	Extravilan	PFPRIV	1,194.41
2217	Comuna Valea Mare	OT	Olteanu Pirvu Lucica	132	1/1	A	99#	9689#20#	Extravilan	PFPRIV	121.00
2218	Comuna Valea Mare	OT	Olteanu Pirvu Lucica	132	1/1	A	99#	9663#19#	Extravilan	PFPRIV	121.00
2219	Comuna Valea Mare	OT	Olteanu Pirvu Lucica	132	1/1	A	99#	9662#18#	Extravilan	PFPRIV	121.00
2220	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Constantin	50	1/7	A	99#	9661#17#	Extravilan	PFPRIV	6.55
2220	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Ilie	50	1/7	A	99#	9661#17#	Extravilan	PFPRIV	6.55
2220	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Ion	50	1/7	A	99#	9661#17#	Extravilan	PFPRIV	6.55
2220	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Joita	50	1/7	A	99#	9661#17#	Extravilan	PFPRIV	6.55
2220	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Leonora	50	1/7	A	99#	9661#17#	Extravilan	PFPRIV	6.55
2220	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Paul	50	1/7	A	99#	9661#17#	Extravilan	PFPRIV	6.55
2220	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Stelian	50	1/7	A	99#	9661#17#	Extravilan	PFPRIV	6.55
2221	Comuna Valea Mare	OT	Vasiloaica Iuliana Luminita, Vasiloaica Jan Ioan	265	1/1	A	99#	9716#16#	Extravilan	PFPRIV	242.91
2222	Comuna Valea Mare	OT	Voinea Florin, Voinea Cornelia Nicoleta	265	1/1	A	99#	9659#15#	Extravilan	PFPRIV	242.91
2223	Comuna Valea Mare	OT	Nedelea Ion	265	1/1	A	99#	9660#14#	Extravilan	PFPRIV	242.91
2224	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Nicolae	530	1/1	A	99#	9658#13#	Extravilan	PFPRIV	485.83

2225	Comuna Valea Mare	OT	Filip Sevastita	132	1/3	A	99#	9684#12#	Extravilan	PFPRIV		40.33
2225	Comuna Valea Mare	OT	Ilie Niculina	132	1/3	A	99#	9684#12#	Extravilan	PFPRIV		40.33
2225	Comuna Valea Mare	OT	Jilavu Ioana	132	1/3	A	99#	9684#12#	Extravilan	PFPRIV		40.33
2226	Comuna Valea Mare	OT	Mitrache Alin Florin	398	1/1	A	99#	9656#11#	Extravilan	PFPRIV		364.83
2227	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Elisabeta	698	1/1	A	99#	9657#10#	Extravilan	PFPRIV		639.83
2228	Comuna Valea Mare	OT	Vasiloaica Iuliana Luminita, Vasiloaica Jan Ioan	265	1/1	A	99#	9720#9#	Extravilan	PFPRIV		242.91
2229	Comuna Valea Mare	OT	Vasiloaica Iuliana Luminita, Vasiloaica Jan Ioan	398	1/1	A	99#	9679#8#	Extravilan	PFPRIV		364.83
2230	Comuna Valea Mare	OT	Vasiloaica Iuliana Luminita, Vasiloaica Jan Ioan	266	1/1	A	99#	9648#7#	Extravilan	PFPRIV		243.83
2231	Comuna Valea Mare	OT	Calin Rada	133	1/1	A	99#	9649#6/1#	Extravilan	PFPRIV		121.92
2232	Comuna Valea Mare	OT	Munteanu Alexandru	261	1/1	A	99#	9652#6#	Extravilan	PFPRIV		239.25
2233	Comuna Valea Mare	OT	Costea Georgeta	206	1/1	A	99#	9651#5#	Extravilan	PFPRIV		188.83
2234	Comuna Valea Mare	OT	Neacsu Florin-Cornel, Neacsu Ioana-Nancy	147	1/1	A	99#	9650#4#	Extravilan	PFPRIV		134.75
2235	Comuna Valea Mare	OT	Brincat Golasel Valentina Liliana, Brincat Mardrine	50	1/1	A	99#	9655#3/2#	Extravilan	PFPRIV		45.83
2236	Comuna Valea Mare	OT	Tilvanoiu Silvia	34	1/1	A	99#	9654#3/1#	Extravilan	PFPRIV		31.17
2237	Comuna Valea Mare	OT	Stefan Petria	18	1/1	A	99#	9653#3#	Extravilan	PFPRIV		16.50
2238	Comuna Valea Mare	OT	Neacsu Marian, Neacsu Lucica Iulia	3	1/1	A	99#	9674#2#	Extravilan	PFPRIV		2.75
2239	Comuna Valea Mare	OT	Gaina Mihai	854	1/1	ADR	94#	9806#4#	Extravilan	PFPRIV		1,095.97
2240	Comuna Valea Mare	OT	Dicu Floarea	1,920	1/3	ADR	94#	9807#5#	Extravilan	PFPRIV		821.34
2240	Comuna Valea Mare	OT	Popa Alexandru	1,920	1/3	ADR	94#	9807#5#	Extravilan	PFPRIV		821.34
2240	Comuna Valea Mare	OT	Popa Marin	1,920	1/3	ADR	94#	9807#5#	Extravilan	PFPRIV		821.34
2241	Comuna Valea Mare	OT	Gaina Florea	1,846	1/1	ADR	94#	9808#6#	Extravilan	PFPRIV	22.00	2,369.05
2242	Comuna Valea Mare	OT	Visoiu Alexandrina	84	1/1	ADR	94#	10914#7/2#	Extravilan	PFPRIV	21.00	107.80

2243	Comuna Valea Mare	OT	Constantinescu Puiu	184	1/1	A	48#	8273#11#	Extravilan	PFPRIV		168.67
2244	Comuna Valea Mare	OT	Balteanu Ilie	665	1/1	A	48#	8274#12#	Extravilan	PFPRIV	43.00	609.58
2245	Comuna Valea Mare	OT	Dan Constantin	624	1/1	A	48#	8275#13#	Extravilan	PFPRIV		572.00
2246	Comuna Valea Mare	OT	Dan Marin	147	1/1	A	48#	8276#14#	Extravilan	PFPRIV		134.75
2247	Comuna Valea Mare	OT	Dan Maria	279	1/1	A	48#	8277#15#	Extravilan	PFPRIV		255.75
2248	Comuna Valea Mare	OT	Balteanu Ioana	887	1/4	A	48#	8278#16#	Extravilan	PFPRIV		203.27
2248	Comuna Valea Mare	OT	Irimescu Gheorghe	887	1/4	A	48#	8278#16#	Extravilan	PFPRIV		203.27
2248	Comuna Valea Mare	OT	Mirica Anisoara	887	2/8	A	48#	8278#16#	Extravilan	PFPRIV		203.27
2248	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	887	1/4	A	48#	8278#16#	Extravilan	PFPRIV		203.27
2249	Comuna Valea Mare	OT	Balteanu Ioana	278	1/1	A	48#	8279#17#	Extravilan	PFPRIV		254.83
2250	Comuna Valea Mare	OT	Iagaru Ilina	196	1/1	A	48#	8280#19#	Extravilan	PFPRIV		179.67
2251	Comuna Valea Mare	OT	Ciurlea Anica	521	1/3	A	48#	8281#20#	Extravilan	PFPRIV		159.19
2251	Comuna Valea Mare	OT	Fieraru Ioana	521	1/3	A	48#	8281#20#	Extravilan	PFPRIV		159.19
2251	Comuna Valea Mare	OT	Fieraru Smaranda	521	1/3	A	48#	8281#20#	Extravilan	PFPRIV		159.19
2252	Comuna Valea Mare	OT	Constantinescu Puiu	395	1/1	A	48#	8282#21#	Extravilan	PFPRIV		362.08
2253	Comuna Valea Mare	OT	Diana Constantin	812	1/1	A	48#	8283#22#	Extravilan	PFPRIV		744.33
2254	Comuna Valea Mare	OT	Stancu Zaharina	398	1/1	A	48#	8284#23#	Extravilan	PFPRIV		364.83
2255	Comuna Valea Mare	OT	Galofteanu Gherghina	437	1/1	A	48#	8285#24#	Extravilan	PFPRIV		400.58
	Comuna Valea Mare	OT	Plimbatoiu Rada	400	1/1	A	48#	8286#25#	Extravilan	PFPRIV		366.66
	Comuna Valea Mare	OT	Mihai Ion	401	1/1	A	48#	8287#26#	Extravilan	PFPRIV		367.58
	Comuna Valea Mare	OT	Florica Emilia	125	1/4	A	48#	8288#27#	Extravilan	PFPRIV		28.65
	Comuna Valea Mare	OT	Manea Ioana	125	1/4	A	48#	8288#27#	Extravilan	PFPRIV		28.65

	Comuna Valea Mare	OT	Manea Nicolae	125	1/4	A	48#	8288#27#	Extravilan	PFPRIV		28.65
	Comuna Valea Mare	OT	Mihai Ion	125	1/4	A	48#	8288#27#	Extravilan	PFPRIV		28.65
	Comuna Valea Mare	OT	Nastasoiu Irina	604	1/2	A	48#	8289#28#	Extravilan	PFPRIV		276.83
	Comuna Valea Mare	OT	Nastasoiu Stefan	604	1/2	A	48#	8289#28#	Extravilan	PFPRIV		276.83
	Comuna Valea Mare	OT	Nastasoiu Irina	202	1/1	A	48#	8290#29#	Extravilan	PFPRIV		185.17
	Comuna Valea Mare	OT	Vatrai Ionut Marian, Vatrai Daniela	522	1/1	A	48#	8291#30#	Extravilan	PFPRIV		478.50
	Comuna Valea Mare	OT	Marin Ioana	337	1/5	A	48#	8292#31#	Extravilan	PFPRIV		61.78
	Comuna Valea Mare	OT	Pirvulescu Gheorghe	337	1/5	A	48#	8292#31#	Extravilan	PFPRIV		61.78
	Comuna Valea Mare	OT	Pirvulescu Grigore	337	1/5	A	48#	8292#31#	Extravilan	PFPRIV		61.78
	Comuna Valea Mare	OT	Pirvulescu Ion	337	1/5	A	48#	8292#31#	Extravilan	PFPRIV		61.78
	Comuna Valea Mare	OT	Pirvulescu Lidia	337	1/5	A	48#	8292#31#	Extravilan	PFPRIV		61.78
2256	Comuna Valea Mare	OT	Seceta Ilie	407	1/3	A	48#	8293#32#	Extravilan	PFPRIV		124.36
2256	Comuna Valea Mare	OT	Seceta Vasile	407	1/3	A	48#	8293#32#	Extravilan	PFPRIV		124.36
2256	Comuna Valea Mare	OT	Stan Natalia	407	1/3	A	48#	8293#32#	Extravilan	PFPRIV		124.36
2257	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	408	1/1	A	48#	8294#33#	Extravilan	PJPRIV		374.00
2258	Comuna Valea Mare	OT	Vasile Marin	614	1/1	A	48#	8295#34#	Extravilan	PFPRIV		562.83
2259	Comuna Valea Mare	OT	Costea Radu	823	1/2	A	48#	8296#35#	Extravilan	PFPRIV		377.21
2259	Comuna Valea Mare	OT	Preda Constantina	823	1/2	A	48#	8296#35#	Extravilan	PFPRIV		377.21
2260	Comuna Valea Mare	OT	Costea Badea	103	1/1	A	48#	8297#36#	Extravilan	PFPRIV		94.42
2261	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Dumitra	169	1/4	A	48#	8298#37#	Extravilan	PFPRIV		38.73
2261	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Pantelimon	169	1/4	A	48#	8298#37#	Extravilan	PFPRIV		38.73
2261	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Petre	169	1/4	A	48#	8298#37#	Extravilan	PFPRIV		38.73

2261	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Viorel	169	1/4	A	48#	8298#37#	Extravilan	PFPRIV	38.73
2262	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Viorel	99	1/1	A	48#	8299#38#	Extravilan	PFPRIV	90.75
2263	Comuna Valea Mare	OT	Pirvu Floarea	414	1/1	A	48#	8300#39#	Extravilan	PFPRIV	379.50
2264	Comuna Valea Mare	OT	Plimbatoiu Marin	311	1/1	A	48#	8301#41/1#	Extravilan	PFPRIV	285.08
2265	Comuna Valea Mare	OT	Diana Alexandru	1,791	1/1	A	48#	8302#41#	Extravilan	PFPRIV	1,641.74
2266	Comuna Valea Mare	OT	Dragomir Stelian	317	1/1	A	48#	8303#42#	Extravilan	PFPRIV	290.58
2267	Comuna Valea Mare	OT	Circei Eugenia, Circei Corneliu	433	1/1	A	48#	8304#43#	Extravilan	PFPRIV	396.91
2268	Comuna Valea Mare	OT	Oneata Cristinel	212	1/1	A	48#	8305#44#	Extravilan	PFPRIV	194.33
2269	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	97	1/1	A	48#	8306#45#	Extravilan	PJPRIV	88.92
2270	Comuna Valea Mare	OT	Burciu Gheorghe	174	1/3	A	48#	8307#46#	Extravilan	PFPRIV	53.17
2270	Comuna Valea Mare	OT	Burciu Ion	174	1/3	A	48#	8307#46#	Extravilan	PFPRIV	53.17
2270	Comuna Valea Mare	OT	Olaru Elena	174	1/3	A	48#	8307#46#	Extravilan	PFPRIV	53.17
2271	Comuna Valea Mare	OT	Necsut Alexandru	425	1/1	A	48#	8308#47#	Extravilan	PFPRIV	389.58
2272	Comuna Valea Mare	OT	Macaneata Maria	208	1/1	A	48#	8309#48#	Extravilan	PFPRIV	190.67
2273	Comuna Valea Mare	OT	Macaneata Maria	218	1/1	A	48#	8310#48/1#	Extravilan	PFPRIV	199.83
2274	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	278	1/1	A	48#	8311#49#	Extravilan	PJPRIV	254.83
2275	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	84	1/1	A	48#	8312#49/1#	Extravilan	PJPRIV	77.00
2276	Comuna Valea Mare	OT	Istrate Dumitru	151	1/4	A	48#	8313#50#	Extravilan	PFPRIV	34.60
2276	Comuna Valea Mare	OT	Istrate Marin	151	1/4	A	48#	8313#50#	Extravilan	PFPRIV	34.60
2276	Comuna Valea Mare	OT	Istrate Nicula	151	1/4	A	48#	8313#50#	Extravilan	PFPRIV	34.60
2276	Comuna Valea Mare	OT	Istrate Viorica	151	1/4	A	48#	8313#50#	Extravilan	PFPRIV	34.60
2277	Comuna Valea Mare	OT	Ciobanu Maria	92	1/1	A	48#	8314#52#	Extravilan	PFPRIV	84.33

2277	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA VALEA MARE	99	1/1	DE	#	8262#48#	Extravilan	STPUB		0.00
2278	Comuna Valea Mare	OT	Iagaru Ion,Iagaru Maria	7	1/2	A	46#	8087#12#	Extravilan	PFPRIV		3.21
2278	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Mariana, Ionita Nicolae	7	1/2	A	46#	8087#12#	Extravilan	PFPRIV		3.21
2279	Comuna Valea Mare	OT	Flooreanu Maria	270	1/1	A	46#	8088#11#	Extravilan	PFPRIV		247.50
2280	Comuna Valea Mare	OT	Firica Ilinca	399	1/1	A	46#	8089#10#	Extravilan	PFPRIV		365.75
2281	Comuna Valea Mare	OT	Chefalan Natalia	34	1/1	A	46#	8090#9#	Extravilan	PFPRIV		31.17
2282	Comuna Valea Mare	OT	Diaconu Ioana, Dragoi Floarea	15	1/1	A	46#	8091#7#	Extravilan	PFPRIV		13.75
2283	Comuna Valea Mare	OT	Diaconu Ioana	121	1/2	A	46#	8092#6#	Extravilan	PFPRIV		55.46
2283	Comuna Valea Mare	OT	Dragoi Floarea	121	1/2	A	46#	8092#6#	Extravilan	PFPRIV		55.46
2284	Comuna Valea Mare	OT	Balteanu Nicolae	325	1/1	A	46#	8093#5#	Extravilan	PFPRIV		297.91
2285	Comuna Valea Mare	OT	Anghel Stefan	256	1/1	A	46#	8094#4#	Extravilan	PFPRIV		234.66
2286	Comuna Valea Mare	OT	Abagiu Angela	241	1/6	A	46#	8095#3#	Extravilan	PFPRIV		36.82
2286	Comuna Valea Mare	OT	Rotaru Dumitru, Rotaru Eugenia	241	2/6	A	46#	8095#3#	Extravilan	PFPRIV		73.64
2286	Comuna Valea Mare	OT	Rotaru Gheorghe, Rotaru Ioana	241	2/6	A	46#	8095#3#	Extravilan	PFPRIV		73.64
2286	Comuna Valea Mare	OT	Stan Mariana	241	1/6	A	46#	8095#3#	Extravilan	PFPRIV		36.82
2287	Comuna Valea Mare	OT	Staiculescu Gheorghe	120	1/1	A	46#	8096#2#	Extravilan	PFPRIV		110.00
2288	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	119	1/1	A	46#	8097#1#	Extravilan	PJPRIV		109.08
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA VALEA MARE	91	1/1	DE	#	8098#DE 554#	Extravilan	STPUB		0.00
2289	Comuna Valea Mare	OT	Badea Maria	208	1/1	A	53#	8177#1#	Extravilan	PFPRIV		190.67
2290	Comuna Valea Mare	OT	Badea Toma	134	1/1	A	53#	8178#2#	Extravilan	PFPRIV		122.83
2291	Comuna Valea Mare	OT	Bogatu Gheorghe	556	1/1	A	53#	8179#3#	Extravilan	PFPRIV		509.66
2292	Comuna Valea Mare	OT	Ciobanu Alexandra	275	1/1	A	53#	8180#4#	Extravilan	PFPRIV		252.08

2293	Comuna Valea Mare	OT	Costea Cristinel	440	1/1	A	53#	8181#5#	Extravilan	PFPRIV	403.33
2294	Comuna Valea Mare	OT	Chiritescu Mihai	578	1/4	A	53#	8182#6#	Extravilan	PFPRIV	132.46
2294	Comuna Valea Mare	OT	Chiritescu Nicolae	578	1/4	A	53#	8182#6#	Extravilan	PFPRIV	132.46
2294	Comuna Valea Mare	OT	Chiritescu Stan	578	1/4	A	53#	8182#6#	Extravilan	PFPRIV	132.46
2294	Comuna Valea Mare	OT	Chritescu Gheorghe	578	1/4	A	53#	8182#6#	Extravilan	PFPRIV	132.46
2295	Comuna Valea Mare	OT	Cruceru Silvia	582	1/1	A	53#	8183#7#	Extravilan	PFPRIV	533.50
2296	Comuna Valea Mare	OT	Cruceru Gheorghe	607	1/1	A	53#	8184#8#	Extravilan	PFPRIV	556.41
2297	Comuna Valea Mare	OT	Cruceru Floria	65	1/2	A	53#	8185#8/1#	Extravilan	PFPRIV	29.79
2297	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Maria	65	1/2	A	53#	8185#8/1#	Extravilan	PFPRIV	29.79
2298	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	155	1/1	A	53#	8186#9/1#	Extravilan	PJPRIV	142.08
2299	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Aurel	258	1/2	A	53#	8187#10#	Extravilan	PFPRIV	118.25
2299	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Gheorghe	258	1/2	A	53#	8187#10#	Extravilan	PFPRIV	118.25
2300	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Dumitru	318	1/5	A	53#	8188#11#	Extravilan	PFPRIV	58.30
2300	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Ioan	318	1/5	A	53#	8188#11#	Extravilan	PFPRIV	58.30
2300	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Marin	318	1/5	A	53#	8188#11#	Extravilan	PFPRIV	58.30
2300	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Stancu	318	1/5	A	53#	8188#11#	Extravilan	PFPRIV	58.30
2300	Comuna Valea Mare	OT	Vasile Ana	318	1/5	A	53#	8188#11#	Extravilan	PFPRIV	58.30
2301	Comuna Valea Mare	OT	Costea Constantin	509	1/2	A	53#	8189#12#	Extravilan	PFPRIV	233.29
2301	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Maria	509	1/2	A	53#	8189#12#	Extravilan	PFPRIV	233.29
2302	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Dumitru	252	1/5	A	53#	8190#13#	Extravilan	PFPRIV	46.20
2302	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Ioan	252	1/5	A	53#	8190#13#	Extravilan	PFPRIV	46.20
2302	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Marin	252	1/5	A	53#	8190#13#	Extravilan	PFPRIV	46.20

2302	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Stancu	252	1/5	A	53#	8190#13#	Extravilan	PFPRIV	46.20
2302	Comuna Valea Mare	OT	Vasile Ana	252	1/5	A	53#	8190#13#	Extravilan	PFPRIV	46.20
2303	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Dumitru	188	1/5	A	53#	8191#14#	Extravilan	PFPRIV	34.47
2303	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Ioan	188	1/5	A	53#	8191#14#	Extravilan	PFPRIV	34.47
2303	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Marin	188	1/5	A	53#	8191#14#	Extravilan	PFPRIV	34.47
2303	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Stancu	188	1/5	A	53#	8191#14#	Extravilan	PFPRIV	34.47
2303	Comuna Valea Mare	OT	Vasile Ana	188	1/5	A	53#	8191#14#	Extravilan	PFPRIV	34.47
2304	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	300	1/1	A	53#	8192#15#	Extravilan	PJPRIV	275.00
2305	Comuna Valea Mare	OT	Dragomir Constantina	100	1/3	A	53#	8193#16#	Extravilan	PFPRIV	30.56
2305	Comuna Valea Mare	OT	Dragomir Dumitru Cristian	100	1/3	A	53#	8193#16#	Extravilan	PFPRIV	30.56
2305	Comuna Valea Mare	OT	Mitranus Daniela	100	1/3	A	53#	8193#16#	Extravilan	PFPRIV	30.56
2306	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	248	1/1	A	53#	8194#16/1#	Extravilan	PJPRIV	227.33
2307	Comuna Valea Mare	OT	Dindirica Ilie	185	1/1	A	53#	8195#17#	Extravilan	PFPRIV	169.58
2308	Comuna Valea Mare	OT	Barbu Ilie	123	1/4	A	53#	8196#18#	Extravilan	PFPRIV	28.19
2308	Comuna Valea Mare	OT	Barbu Stefan	123	1/4	A	53#	8196#18#	Extravilan	PFPRIV	28.19
2308	Comuna Valea Mare	OT	Dragnea Florea	123	1/4	A	53#	8196#18#	Extravilan	PFPRIV	28.19
2308	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Tudora	123	1/4	A	53#	8196#18#	Extravilan	PFPRIV	28.19
2309	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	122	1/1	A	53#	8197#18/1#	Extravilan	PJPRIV	111.83
2310	Comuna Valea Mare	OT	Diana Eugen	59	1/1	A	53#	8198#19#	Extravilan	PFPRIV	54.08
2311	Comuna Valea Mare	OT	Badea Gheorghe	366	1/5	A	53#	8199#19/1#	Extravilan	PFPRIV	67.10
2311	Comuna Valea Mare	OT	Badea Ilie	366	1/5	A	53#	8199#19/1#	Extravilan	PFPRIV	67.10
2311	Comuna Valea Mare	OT	Badea Nicolae	366	1/5	A	53#	8199#19/1#	Extravilan	PFPRIV	67.10

2311	Comuna Valea Mare	OT	Chirita Maria	366	1/5	A	53#	8199#19/1#	Extravilan	PFPRIV	67.10
2311	Comuna Valea Mare	OT	Diana Lia	366	1/5	A	53#	8199#19/1#	Extravilan	PFPRIV	67.10
2312	Comuna Valea Mare	OT	Sandu Ion	363	1/1	A	53#	8200#20#	Extravilan	PFPRIV	332.75
2313	Comuna Valea Mare	OT	Diaconu Petrica	240	1/1	A	53#	8201#21#	Extravilan	PFPRIV	220.00
2314	Comuna Valea Mare	OT	Balteanu Vasile	430	1/5	A	53#	8202#22#	Extravilan	PFPRIV	78.83
2314	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Maria	430	1/5	A	53#	8202#22#	Extravilan	PFPRIV	78.83
2314	Comuna Valea Mare	OT	Firica Ion	430	1/5	A	53#	8202#22#	Extravilan	PFPRIV	78.83
2314	Comuna Valea Mare	OT	Firica Lica	430	1/5	A	53#	8202#22#	Extravilan	PFPRIV	78.83
2314	Comuna Valea Mare	OT	Preda Elena	430	1/5	A	53#	8202#22#	Extravilan	PFPRIV	78.83
2315	Comuna Valea Mare	OT	Firica Maria	675	1/1	A	53#	8203#24#	Extravilan	PFPRIV	618.75
2316	Comuna Valea Mare	OT	Firica Maria	52	1/1	A	53#	8204#25#	Extravilan	PFPRIV	47.67
2317	Comuna Valea Mare	OT	Preda Maria Mirela	466	1/1	A	53#	8205#26#	Extravilan	PFPRIV	427.16
2318	Comuna Valea Mare	OT	Ghindescu Marin	301	1/1	A	53#	8206#27#	Extravilan	PFPRIV	275.91
2319	Comuna Valea Mare	OT	Macaneata Maria	189	1/1	A	53#	8207#27/1#	Extravilan	PFPRIV	173.25
2320	Comuna Valea Mare	OT	Istrate Dumitru	171	1/4	A	53#	8208#28#	Extravilan	PFPRIV	39.19
2320	Comuna Valea Mare	OT	Istrate Nicula	171	1/4	A	53#	8208#28#	Extravilan	PFPRIV	39.19
2320	Comuna Valea Mare	OT	Istrate Viorica	171	1/4	A	53#	8208#28#	Extravilan	PFPRIV	39.19
2320	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Aurelia	171	1/4	A	53#	8208#28#	Extravilan	PFPRIV	39.19
2321	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Florea	97	1/5	A	53#	8209#29/1#	Extravilan	PFPRIV	17.78
2321	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Irina	97	1/5	A	53#	8209#29/1#	Extravilan	PFPRIV	17.78
2321	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Marin	97	1/5	A	53#	8209#29/1#	Extravilan	PFPRIV	17.78
2321	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Tudor	97	1/5	A	53#	8209#29/1#	Extravilan	PFPRIV	17.78

2321	Comuna Valea Mare	OT	Motroc Sanda	97	1/5	A	53#	8209#29/1#	Extravilan	PFPRIV	17.78
2322	Comuna Valea Mare	OT	Calin Iulian Alin, Calin Luminita Mariana	228	1/1	A	53#	8210#30#	Extravilan	PFPRIV	209.00
2323	Comuna Valea Mare	OT	Ciobanu Adela	76	1/4	A	53#	8211#31#	Extravilan	PFPRIV	17.42
2323	Comuna Valea Mare	OT	Floeanu Lucica	76	1/4	A	53#	8211#31#	Extravilan	PFPRIV	17.42
2323	Comuna Valea Mare	OT	Golasel Eleonora	76	1/4	A	53#	8211#31#	Extravilan	PFPRIV	17.42
2323	Comuna Valea Mare	OT	Puenea Voica	76	1/4	A	53#	8211#31#	Extravilan	PFPRIV	17.42
2324	Comuna Valea Mare	OT	Ciobanu Adela	339	1/1	A	53#	8212#31/1#	Extravilan	PFPRIV	310.75
2325	Comuna Valea Mare	OT	Manescu Voicu	82	1/1	A	53#	8213#32#	Extravilan	PFPRIV	75.17
2326	Comuna Valea Mare	OT	Burcea Tilica	270	1/5	A	53#	8214#32/1#	Extravilan	PFPRIV	49.50
2326	Comuna Valea Mare	OT	Caplearu Ilinca	270	1/5	A	53#	8214#32/1#	Extravilan	PFPRIV	49.50
2326	Comuna Valea Mare	OT	Floeanu Nicula	270	1/5	A	53#	8214#32/1#	Extravilan	PFPRIV	49.50
2326	Comuna Valea Mare	OT	Manescu Alexandru	270	1/5	A	53#	8214#32/1#	Extravilan	PFPRIV	49.50
2326	Comuna Valea Mare	OT	Manescu Voicu	270	1/5	A	53#	8214#32/1#	Extravilan	PFPRIV	49.50
2327	Comuna Valea Mare	OT	Mihai Marin	232	1/1	A	53#	8215#33#	Extravilan	PFPRIV	212.67
2328	Comuna Valea Mare	OT	Motroc Ioana	360	1/1	A	53#	8216#34#	Extravilan	PFPRIV	330.00
2329	Comuna Valea Mare	OT	Neacsu Marin	527	1/1	A	53#	8217#35#	Extravilan	PFPRIV	483.08
2330	Comuna Valea Mare	OT	Neacsu Nicola	115	1/1	A	53#	8218#36#	Extravilan	PFPRIV	105.42
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	143	1/1	DE	#	8176#DE 91#	Extravilan	STPUB	0.00
2331	Comuna Valea Mare	OT	Moraru Nicolae	35	1/1	A	52#	8138#37#	Extravilan	PFPRIV	32.08
2332	Comuna Valea Mare	OT	Necsut Alexandru	257	1/1	A	52#	8139#38#	Extravilan	PFPRIV	235.58
2333	Comuna Valea Mare	OT	Neacsu Marin	340	1/1	A	52#	8140#38/1#	Extravilan	PFPRIV	311.66
2334	Comuna Valea Mare	OT	Badica Maria	226	1/5	A	52#	8141#39#	Extravilan	PFPRIV	41.43

2334	Comuna Valea Mare	OT	Firica Gherghina	226	1/5	A	52#	8141#39#	Extravilan	PFPRIV	41.43
2334	Comuna Valea Mare	OT	Neacsu Nicula	226	1/5	A	52#	8141#39#	Extravilan	PFPRIV	41.43
2334	Comuna Valea Mare	OT	Preda Stan	226	1/5	A	52#	8141#39#	Extravilan	PFPRIV	41.43
2334	Comuna Valea Mare	OT	Preda Vasile	226	1/5	A	52#	8141#39#	Extravilan	PFPRIV	41.43
2335	Comuna Valea Mare	OT	Ivan Marian Daniel, Ivan Carmen Iuliana	454	1/1	A	52#	8142#40#	Extravilan	PFPRIV	416.16
2336	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Maria	281	1/1	A	52#	8143#41#	Extravilan	PFPRIV	257.58
2337	Comuna Valea Mare	OT	Iancu Silviana Elena, Iancu Cosmin Jan	342	1/1	A	52#	8144#42#	Extravilan	PFPRIV	313.50
2338	Comuna Valea Mare	OT	Nastasoiu Ioana	299	1/3	A	52#	8145#43#	Extravilan	PFPRIV	91.36
2338	Comuna Valea Mare	OT	Oneata Alexandru	299	1/3	A	52#	8145#43#	Extravilan	PFPRIV	91.36
2338	Comuna Valea Mare	OT	Oneata Constanta	299	1/3	A	52#	8145#43#	Extravilan	PFPRIV	91.36
2339	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Anica	459	1/1	A	52#	8146#44#	Extravilan	PFPRIV	420.75
2340	Comuna Valea Mare	OT	Puenea Daniela Carmena, Puenea Constantin Costinel	230	1/1	A	52#	8147#45#	Extravilan	PFPRIV	210.83
2341	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Viorel	461	1/1	A	52#	8148#46#	Extravilan	PFPRIV	422.58
2342	Comuna Valea Mare	OT	Ivan Marian Daniel, Ivan Carmen Iuliana	394	1/1	A	52#	8149#47#	Extravilan	PFPRIV	361.16
2343	Comuna Valea Mare	OT	Puenea Zamfir	474	1/1	A	52#	8150#48#	Extravilan	PFPRIV	434.50
2344	Comuna Valea Mare	OT	Ionescu Ioana	397	1/1	A	52#	8151#48/1#	Extravilan	PFPRIV	363.91
2345	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Maria	233	1/4	A	52#	8152#49#	Extravilan	PFPRIV	53.40
2345	Comuna Valea Mare	OT	Visoiu Ion	233	1/4	A	52#	8152#49#	Extravilan	PFPRIV	53.40
2345	Comuna Valea Mare	OT	Visoiu Stefana	233	1/4	A	52#	8152#49#	Extravilan	PFPRIV	53.40
2345	Comuna Valea Mare	OT	Visoiu Viorica	233	1/4	A	52#	8152#49#	Extravilan	PFPRIV	53.40
2346	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	234	1/1	A	52#	8153#49/1#	Extravilan	PJPRIV	214.50
2347	Comuna Valea Mare	OT	Ristea Licsandru	89	1/1	A	52#	8154#50#	Extravilan	PFPRIV	81.58

2348	Comuna Valea Mare	OT	Ristea Stan	469	1/1	A	52#	8155#51#	Extravilan	PFPRIV	429.91
2349	Comuna Valea Mare	OT	Staicu Vasile	273	1/1	A	52#	8156#52#	Extravilan	PFPRIV	250.25
2350	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Dan	298	1/1	A	52#	8157#53#	Extravilan	PFPRIV	273.16
2351	Comuna Valea Mare	OT	Seceta Ilie	118	1/3	A	52#	8158#53/1#	Extravilan	PFPRIV	36.06
2351	Comuna Valea Mare	OT	Seceta Vasile	118	1/3	A	52#	8158#53/1#	Extravilan	PFPRIV	36.06
2351	Comuna Valea Mare	OT	Stan Natalia	118	1/3	A	52#	8158#53/1#	Extravilan	PFPRIV	36.06
2352	Comuna Valea Mare	OT	Visoiu Gheorghe	151	1/1	A	52#	8159#54#	Extravilan	PFPRIV	138.42
2353	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Teiu	369	1/1	A	52#	8160#54/1#	Extravilan	PFPRIV	338.25
2354	Comuna Valea Mare	OT	Badea Olimpia	237	1/1	A	52#	8161#55#	Extravilan	PFPRIV	217.25
2355	Comuna Valea Mare	OT	Voinea Eugen, Voinea Mariana	307	1/1	A	52#	8162#56#	Extravilan	PFPRIV	281.41
2356	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	119	1/1	A	52#	8163#57#	Extravilan	PJPRIV	109.08
2357	Comuna Valea Mare	OT	Calinescu Gheorghe	277	1/3	A	52#	8164#58#	Extravilan	PFPRIV	84.64
2357	Comuna Valea Mare	OT	Calinescu Iulian	277	1/3	A	52#	8164#58#	Extravilan	PFPRIV	84.64
2357	Comuna Valea Mare	OT	Calinescu Maria	277	1/3	A	52#	8164#58#	Extravilan	PFPRIV	84.64
2358	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	359	1/1	A	52#	8165#60#	Extravilan	PJPRIV	329.08
2359	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	360	1/1	A	52#	8166#61#	Extravilan	PJPRIV	330.00
2360	Comuna Valea Mare	OT	SC AGROMES SRL	481	1/1	A	52#	8167#62#	Extravilan	PJPRIV	440.91
2361	Comuna Valea Mare	OT	Constantinescu Puiu	871	1/1	A	52#	8168#61/1#	Extravilan	PFPRIV	798.41
2362	Comuna Valea Mare	OT	Staiculescu Alexandru	57	1/1	A	52#	8169#63#	Extravilan	PFPRIV	52.25
2363	Comuna Valea Mare	OT	Mihai Ioana	303	1/1	A	52#	8170#63/1#	Extravilan	PFPRIV	277.75
2364	Comuna Valea Mare	OT	Staiculescu Doru	495	1/1	A	52#	8171#64#	Extravilan	PFPRIV	453.75
2365	Comuna Valea Mare	OT	Puenea Daniela Carmena, Puenea Constantin Costinel	157	1/1	A	82#	8172#52#	Extravilan	PFPRIV	143.92

2366	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Cornel	645	1/1	A	52#	8173#66#	Extravilan	PFPRIV		591.25
2367	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Cornel	568	1/1	A	52#	8174#67#	Extravilan	PFPRIV		520.66
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	107	1/1	DE	#	8175#571#	Extravilan	STPUB		0.00
2368	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	6,926	1/1	P	#	8576#443/2#	Extravilan	STPRIV		3,809.30
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	105	1/1	DE	#	8575#DE 605/1#	Extravilan	STPUB		0.00
2369	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	890	1/1	P	#	8574#443/4#	Extravilan	STPRIV		489.50
2370	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	316	1/1	P	25#	8617#25#	Extravilan	STPRIV		173.80
2371	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Maria	340	1/1	A	25#	8623#25#	Extravilan	PFPRIV		311.66
2372	Comuna Valea Mare	OT	Preda Vasile	528	1/1	A	25#	8622#26#	Extravilan	PFPRIV		484.00
2373	Comuna Valea Mare	OT	Dinca Marin	488	1/1	A	25#	8621#27#	Extravilan	PFPRIV		447.33
2374	Comuna Valea Mare	OT	Rosu Costel, Rosu Stela	445	1/1	A	25#	8620#28#	Extravilan	PFPRIV		407.91
2375	Comuna Valea Mare	OT	Mogos Maria	286	1/2	A	25#	8619#29#	Extravilan	PFPRIV		131.08
2375	Comuna Valea Mare	OT	Voinea Maria	286	1/2	A	25#	8619#29#	Extravilan	PFPRIV		131.08
2376	Comuna Valea Mare	OT	Costea Dumitru	10	1/1	A	25#	8618#30#	Extravilan	PFPRIV		9.17
2377	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE posesor Voinea M. Stan	201	1/1	A	25#	8624#25/1#	Extravilan	STPRIV		184.25
2378	Comuna Valea Mare	OT	Dragomir Marin	201	1/1	A	25#	8625#25#	Extravilan	PFPRIV		184.25
2379	Comuna Valea Mare	OT	Iancu Constantin	202	1/1	A	25#	8626#22#	Extravilan	PFPRIV		185.17
2380	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE posesor Burcea Vasile	204	1/1	A	25#	8627#21#	Extravilan	STPRIV		187.00
2381	Comuna Valea Mare	OT	Galbenus Dumitra	205	1/1	A	25#	8628#20#	Extravilan	PFPRIV		187.92
2382	Comuna Valea Mare	OT	Corceagu Gheorghe	204	1/3	A	25#	8629#19#	Extravilan	PFPRIV		62.33
2382	Comuna Valea Mare	OT	Corceagu Radu	204	1/3	A	25#	8629#19#	Extravilan	PFPRIV		62.33
2382	Comuna Valea Mare	OT	Corceagu Sevastita	204	1/3	A	25#	8629#19#	Extravilan	PFPRIV		62.33

2383	Comuna Valea Mare	OT	Leata Ilinca	206	1/2	A	25#	8630#18#	Extravilan	PFPRIV	94.42
2383	Comuna Valea Mare	OT	Neacsu Gherghina	206	1/2	A	25#	8630#18#	Extravilan	PFPRIV	94.42
2384	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE posesor Voinea Stefan	178	1/1	A	25#	8631#17#	Extravilan	STPRIV	163.17
2385	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE posesor Seceta Ion	184	1/1	A	25#	8632#16#	Extravilan	STPRIV	168.67
2386	Comuna Valea Mare	OT	Sburlis Ion	190	1/1	A	25#	8633#15#	Extravilan	PFPRIV	174.17
2387	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE posesor Costea I. Radu	196	1/1	A	25#	8634#14/1#	Extravilan	STPRIV	179.67
2388	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE posesor Capleru Tudor	200	1/1	A	25#	8635#14#	Extravilan	STPRIV	183.33
2389	Comuna Valea Mare	OT	Staiculescu Nicolae	208	1/1	A	25#	8636#13#	Extravilan	PFPRIV	190.67
2390	Comuna Valea Mare	OT	Diaconu Ioana	215	1/2	A	25#	8637#11#	Extravilan	PFPRIV	98.54
2390	Comuna Valea Mare	OT	Dragoi Floarea	215	1/2	A	25#	8637#11#	Extravilan	PFPRIV	98.54
2391	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE posesor Marinica Rada	219	1/1	A	25#	8638#10/1#	Extravilan	STPRIV	200.75
2392	Comuna Valea Mare	OT	Scarlat Alexandru	249	1/2	A	25#	8639#9#	Extravilan	PFPRIV	114.12
2392	Comuna Valea Mare	OT	Scarlat Alexandru Florin	249	1/24	A	25#	8639#9#	Extravilan	PFPRIV	9.51
2392	Comuna Valea Mare	OT	Scarlat George Robert	249	1/24	A	25#	8639#9#	Extravilan	PFPRIV	9.51
2392	Comuna Valea Mare	OT	Scarlat Marian Cristian	249	1/24	A	25#	8639#9#	Extravilan	PFPRIV	9.51
2392	Comuna Valea Mare	OT	Scarlat Vasile	249	3/8	A	25#	8639#9#	Extravilan	PFPRIV	85.59
2393	Comuna Valea Mare	OT	Preda Gheorghe	98	1/1	A	25#	8640#9#	Extravilan	PFPRIV	89.83
2394	Comuna Valea Mare	OT	Burcea Marin	176	1/1	A	25#	8641#8#	Extravilan	PFPRIV	161.33
2395	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Viorel, posesor Popescu Maria	277	1/1	A	25#	8642#7#	Extravilan	PFPRIV	253.91
2396	Comuna Valea Mare	OT	Preda Paul, Preda Georgeta	290	1/1	A	25#	8644#5#	Extravilan	PFPRIV	265.83
2397	Comuna Valea Mare	OT	Chiritescu Gheorghe	223	1/4	A	25#	8645#5#	Extravilan	PFPRIV	51.10
2397	Comuna Valea Mare	OT	Chiritescu Mihai	223	1/4	A	25#	8645#5#	Extravilan	PFPRIV	51.10

2397	Comuna Valea Mare	OT	Chiritescu Nicolae	223	1/4	A	25#	8645#5#	Extravilan	PFPRIV	51.10
2397	Comuna Valea Mare	OT	Chiritescu Stan	223	1/4	A	25#	8645#5#	Extravilan	PFPRIV	51.10
2398	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Florica	51	1/1	A	25#	8646#4#	Extravilan	PFPRIV	46.75
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	96	1/1	DE	#	8651#DE 346#	Extravilan	STPUB	0.00
2399	Comuna Valea Mare	OT	Abagiu Angela	18	1/6	A	25#	8688#29#	Extravilan	PFPRIV	2.75
2399	Comuna Valea Mare	OT	Rotaru Dumitru, Rotaru Eugenia	18	2/6	A	25#	8688#29#	Extravilan	PFPRIV	5.50
2399	Comuna Valea Mare	OT	Rotaru Gheorghe	18	1/6	A	25#	8688#29#	Extravilan	PFPRIV	2.75
2399	Comuna Valea Mare	OT	Rotaru Ioana	18	1/6	A	25#	8688#29#	Extravilan	PFPRIV	2.75
2399	Comuna Valea Mare	OT	Stan Mariana	18	1/6	A	25#	8688#29#	Extravilan	PFPRIV	2.75
2400	Comuna Valea Mare	OT	Staiculescu Alexandru	130	1/1	A	25#	8687#30#	Extravilan	PFPRIV	119.17
2401	Comuna Valea Mare	OT	Cristea Ilie, Cristea Ana Maria	243	1/1	A	25#	8686#31#	Extravilan	PFPRIV	222.75
2402	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Stelian	302	1/1	A	25#	8685#32#	Extravilan	PFPRIV	276.83
2403	Comuna Valea Mare	OT	Neacsu Nicola	409	1/1	A	25#	8684#33#	Extravilan	PFPRIV	374.91
2404	Comuna Valea Mare	OT	Ivan Ilie	478	1/1	A	25#	8683#34#	Extravilan	PFPRIV	438.16
2405	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE posesor Ionica Maria	477	1/1	A	25#	8682#35#	Extravilan	STPRIV	437.25
2406	Comuna Valea Mare	OT	Staiculescu Nicolae	446	1/1	A	25#	8681#36#	Extravilan	PFPRIV	408.83
2407	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Ionut-Madalin, Militaru Elena Cristina	451	1/1	A	25#	8680#37#	Extravilan	PFPRIV	413.41
2408	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE posesor Burcea Vasile	456	1/1	A	25#	8679#38#	Extravilan	STPRIV	418.00
2409	Comuna Valea Mare	OT	Ristea Stan	525	1/1	A	25#	8678#39#	Extravilan	PFPRIV	481.25
2410	Comuna Valea Mare	OT	Diana Constantin	484	1/1	A	25#	8677#40#	Extravilan	PFPRIV	443.66
2411	Comuna Valea Mare	OT	Badea Toma	405	1/1	A	25#	8676#41#	Extravilan	PFPRIV	371.25
2412	Comuna Valea Mare	OT	Galbenus Dumitra	255	1/1	A	25#	8675#42#	Extravilan	PFPRIV	233.75

2413	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE posesor Visoiu Lina	150	1/1	A	25#	8674#43#	Extravilan	STPRIV	137.50
2414	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE posesor Marinica Marin	42	1/1	A	25#	8673#44#	Extravilan	STPRIV	38.50
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	3,557	1/1	P	72#	8755#72#	Intravilan	STPRIV	7,528.96
2415	Comuna Valea Mare	OT	Marinica Ion Cristian, Marinica Stefania	86	1/1	ADR	59#	5469#20#	Extravilan	PFPRIV	110.37
	Comuna Valea Mare	OT	Marinica Ion Cristian, Marinica Stefania	525	1/1	A	59#	5377#21#	Intravilan	PFPRIV	1,391.25
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	525	1/1	A	59#	5294#22#	Intravilan	STPRIV	1,391.25
	Comuna Valea Mare	OT	Pirvulescu Zaharina	525	1/1	A	59#	7116#24#	Intravilan	PFPRIV	1,391.25
	Comuna Valea Mare	OT	Ivan Ilie	135	1/1	A	59#	5470#25#	Intravilan	PFPRIV	357.75
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	97	1/1	DE	#	6304#646/1#	Extravilan	STPUB	0.00
2416	Comuna Valea Mare	OT	Staiculescu Nicolae	2,088	1/1	A	59#	6312#38#	Extravilan	PFPRIV	1,913.99
2417	Comuna Valea Mare	OT	Staiculescu Ilie, Staiculescu Virginia	5,209	1/1	A	59#	6313#37#	Extravilan	PFPRIV	4,774.88
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	81	1/1	DE	#	6412#46#	Extravilan	STPUB	0.00
2418	Comuna Valea Mare	OT	Neacsu Nicola	195	1/1	A	62#	6471#25#	Extravilan	PFPRIV	178.75
2419	Comuna Valea Mare	OT	Chiritescu Nicolae	205	1/4	A	62#	6472#24#	Extravilan	PFPRIV	46.98
2419	Comuna Valea Mare	OT	Chiritescu Stan	205	1/4	A	62#	6472#24#	Extravilan	PFPRIV	46.98
2419	Comuna Valea Mare	OT	Chiritescu Gheorghe	205	1/4	A	62#	6472#24#	Extravilan	PFPRIV	46.98
2419	Comuna Valea Mare	OT	Chiritescu Mihai	205	1/4	A	62#	6472#24#	Extravilan	PFPRIV	46.98
2420	Comuna Valea Mare	OT	Balteanu Maria	406	1/1	A	62#	6473#3#	Extravilan	PFPRIV	372.16
2421	Comuna Valea Mare	OT	Rosu Costel	202	1/1	A	62#	6474#22#	Extravilan	PFPRIV	185.17
2422	Comuna Valea Mare	OT	Dragomir Ilie, Dragomir Georgiana-Florina	201	1/1	A	62#	6475#21#	Extravilan	PFPRIV	184.25
2423	Comuna Valea Mare	OT	Motroc Ioana	201	1/1	A	62#	6476#20#	Extravilan	PFPRIV	184.25
2424	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Aurel	207	1/2	A	62#	6477#7#	Extravilan	PFPRIV	94.87

2424	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Gheorghe	207	1/2	A	62#	6477#7#	Extravilan	PFPRIV	94.87
2425	Comuna Valea Mare	OT	Bizu Maria	324	1/10	A	62#	6478#18#	Extravilan	PFPRIV	29.70
2425	Comuna Valea Mare	OT	Boroi Ioana	324	1/5	A	62#	6478#18#	Extravilan	PFPRIV	59.40
2425	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrescu Marin	324	1/5	A	62#	6478#18#	Extravilan	PFPRIV	59.40
2425	Comuna Valea Mare	OT	Firica Ilinca	324	1/5	A	62#	6478#18#	Extravilan	PFPRIV	59.40
2425	Comuna Valea Mare	OT	Gavrila Veronica	324	1/5	A	62#	6478#18#	Extravilan	PFPRIV	59.40
2425	Comuna Valea Mare	OT	Lita Ioana	324	1/10	A	62#	6478#18#	Extravilan	PFPRIV	29.70
8479	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	740	1/1	A	62#	6479#17#	Extravilan	STPRIV	678.33
2427	Comuna Valea Mare	OT	Grigore Ion	255	1/1	A	62#	6480#10#	Extravilan	PFPRIV	233.75
2428	Comuna Valea Mare	OT	Grigore Ion	607	1/1	A	62#	6481#11#	Extravilan	PFPRIV	556.41
2429	Comuna Valea Mare	OT	Grigore Gherghina	537	1/1	A	62#	6482#12#	Extravilan	PFPRIV	492.25
2430	Comuna Valea Mare	OT	Costea Constantin	429	1/5	A	62#	6483#12#	Extravilan	PFPRIV	78.65
2430	Comuna Valea Mare	OT	Costea Mihai	429	1/5	A	62#	6483#12#	Extravilan	PFPRIV	78.65
2430	Comuna Valea Mare	OT	Costea Radu	429	1/5	A	62#	6483#12#	Extravilan	PFPRIV	78.65
2430	Comuna Valea Mare	OT	Costea Vasile	429	1/5	A	62#	6483#12#	Extravilan	PFPRIV	78.65
2430	Comuna Valea Mare	OT	Dobre Elena	429	1/5	A	62#	6483#12#	Extravilan	PFPRIV	78.65
2431	Comuna Valea Mare	OT	Firica Ilinca	89	1/1	A	62#	6496#14#	Extravilan	PFPRIV	81.58
2432	Comuna Valea Mare	OT	Diana Constantin	784	1/1	A	62#	6497#11#	Extravilan	PFPRIV	718.66
2433	Comuna Valea Mare	OT	Diana Voica	444	1/1	A	62#	6498#10#	Extravilan	PFPRIV	407.00
2434	Comuna Valea Mare	OT	Domnita Daniela Eugenia	674	1/1	A	62#	6499#11#	Extravilan	PFPRIV	617.83
2435	Comuna Valea Mare	OT	Ivan Marian Daniel, Ivan Carmen Iuliana	456	1/1	A	62#	6500#9/2#	Extravilan	PFPRIV	418.00
2436	Comuna Valea Mare	OT	Visan Ilie, Visan Iuliana	460	1/1	A	62#	6501#9/1#	Extravilan	PFPRIV	421.66

2437	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrescu Constantin	477	1/2	A	62#	6502#8#	Extravilan	PFPRIV		218.62
2437	Comuna Valea Mare	OT	Plimbatoiu Gheorghe	477	1/2	A	62#	6502#8#	Extravilan	PFPRIV		218.62
2438	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Florea	127	1/5	A	62#	6503#9#	Extravilan	PFPRIV		23.28
2438	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Irina	127	1/5	A	62#	6503#9#	Extravilan	PFPRIV		23.28
2438	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Marin	127	1/5	A	62#	6503#9#	Extravilan	PFPRIV		23.28
2438	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Tudor	127	1/5	A	62#	6503#9#	Extravilan	PFPRIV		23.28
2438	Comuna Valea Mare	OT	Motroc Sanda	127	1/5	A	62#	6503#9#	Extravilan	PFPRIV		23.28
2439	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Florea	158	1/1	A	62#	6504#7#	Extravilan	PFPRIV		144.83
2440	Comuna Valea Mare	OT	Cristea Ilie	372	1/1	A	62#	6505#8#	Extravilan	PFPRIV		341.00
2441	Comuna Valea Mare	OT	Puenea Daniela Carmena, Puenea Constantin	237	1/1	A	62#	6506#5#	Extravilan	PFPRIV		217.25
2442	Comuna Valea Mare	OT	Badea Stan	512	1/1	A	62#	6507#4#	Extravilan	PFPRIV		469.33
2443	Comuna Valea Mare	OT	Badea Stan	37	1/2	A	62#	6508#3#	Extravilan	PFPRIV		16.96
2443	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Maria	37	1/2	A	62#	6508#3#	Extravilan	PFPRIV		16.96
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	115	1/1	DR	#	6470#288#	Extravilan	STPUB		0.00
2444	Comuna Valea Mare	OT	Nedelea Matilda	132	1/1	A	24#	5800#118#	Extravilan	PFPRIV		121.00
2445	Comuna Valea Mare	OT	Voinea Radu	151	1/1	A	24#	5832#119#	Extravilan	PFPRIV		138.42
2446	Comuna Valea Mare	OT	Papuc Vasilica-Aurora, Papuc Constantin	85	1/1	A	24#	5833#120#	Extravilan	PFPRIV		77.92
2447	Comuna Valea Mare	OT	Papuc Vasilica-Aurora, Papuc Constantin	1	1/1	A	24#	6188#120/1#	Extravilan	PFPRIV		0.92
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	126	1/1	DE	#	5803#314#	Extravilan	STPUB		0.00
2448	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	590	1/1	A	24#	5891#191/1#	Extravilan	STPRIV		540.83
2449	Comuna Valea Mare	OT	Chitonu Nicula	317	1/1	A	24#	5890#191#	Extravilan	PFPRIV		290.58
2450	Comuna Valea Mare	OT	SC AGRONOMES SRL	136	1/1	A	24#	5889#190#	Extravilan	PJPRIV		124.67

2451	Comuna Valea Mare	OT	Galoftianu Georgeta	580	3/4	A	24#	5888#189#	Extravilan	PFPRIV	398.75
2451	Comuna Valea Mare	OT	Galoftianu Georgeta, Galoftianu Constantin	580	1/4	A	24#	5888#189#	Extravilan	PFPRIV	132.92
2452	Comuna Valea Mare	OT	Diana Eugen	55	1/1	A	24#	10131#189/1#	Extravilan	PFPRIV	50.42
2453	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Ion	274	1/1	A	24#	5887#261#	Extravilan	PFPRIV	251.16
2454	Comuna Valea Mare	OT	Anton Alexandra	275	1/1	A	24#	5886#187#	Extravilan	PFPRIV	252.08
2455	Comuna Valea Mare	OT	Ene Nicula	275	1/1	A	24#	5885#185#	Extravilan	PFPRIV	252.08
2456	Comuna Valea Mare	OT	Popa Silvia	99	1/1	A	24#	5884#184#	Extravilan	PFPRIV	90.75
2457	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Maria	216	1/1	A	24#	5883#183#	Extravilan	PFPRIV	198.00
2458	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Tudor	277	1/1	A	24#	5882#182#	Extravilan	PFPRIV	253.91
2459	Comuna Valea Mare	OT	Georgescu Stan	139	1/1	A	24#	5881#181#	Extravilan	PFPRIV	127.42
2459	Comuna Valea Mare	OT	Georgescu Ionut-Bogdan	167	1/8	A	24#	5880#180#	Extravilan	PFPRIV	19.14
2459	Comuna Valea Mare	OT	Georgescu Marian-Catalin	167	1/8	A	24#	5880#180#	Extravilan	PFPRIV	19.14
2459	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	167	3/4	A	24#	5880#180#	Extravilan	PFPRIV	114.81
2461	Comuna Valea Mare	OT	Calin Iulian Alin, Calin Luminita Mariana	178	1/1	A	24#	5879#179#	Extravilan	PFPRIV	163.17
2462	Comuna Valea Mare	OT	Nedelea Matilda	84	1/1	A	24#	5878#178#	Extravilan	PFPRIV	77.00
2463	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Gheorghe	89	1/1	A	24#	5877#177#	Extravilan	PFPRIV	81.58
2464	Comuna Valea Mare	OT	Calin Iulian Alin, Calin Luminita Mariana	418	1/1	A	24#	5876#176#	Extravilan	PFPRIV	383.16
2465	Comuna Valea Mare	OT	Carstea Florea, Carstea Ioana	168	1/1	A	24#	5875#175#	Extravilan	PFPRIV	154.00
2466	Comuna Valea Mare	OT	Florianu Ion	117	1/1	A	24#	5874#174#	Extravilan	PFPRIV	107.25
2467	Comuna Valea Mare	OT	Stefan Ionut-Marius	179	1/1	A	24#	5873#173#	Extravilan	PFPRIV	164.08
2468	Comuna Valea Mare	OT	Dinca Sevastita	129	1/2	A	24#	5872#172#	Extravilan	PFPRIV	59.12
2468	Comuna Valea Mare	OT	Tudor Tudora	129	1/2	A	24#	5872#172#	Extravilan	PFPRIV	59.12

2469	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Ilie	202	1/1	A	24#	5871#171#	Extravilan	PFPRIV		185.17
2470	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrana Alexandru	129	1/1	A	24#	5870#170#	Extravilan	PFPRIV		118.25
2471	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrana Grigore	140	1/1	A	24#	5869#169#	Extravilan	PFPRIV		128.33
2472	Comuna Valea Mare	OT	Burlan Ioana	172	1/6	A	24#	5868#168#	Extravilan	PFPRIV		26.28
2472	Comuna Valea Mare	OT	Dinca Maria	172	1/6	A	24#	5868#168#	Extravilan	PFPRIV		26.28
2472	Comuna Valea Mare	OT	Grosoiu Alexandra	172	1/6	A	24#	5868#168#	Extravilan	PFPRIV		26.28
2472	Comuna Valea Mare	OT	Grosoiu Iliana	172	1/6	A	24#	5868#168#	Extravilan	PFPRIV		26.28
2472	Comuna Valea Mare	OT	Grosoiu Maria	172	1/6	A	24#	5868#168#	Extravilan	PFPRIV		26.28
2472	Comuna Valea Mare	OT	Grosoiu Vasile	172	1/6	A	24#	5868#168#	Extravilan	PFPRIV		26.28
2473	Comuna Valea Mare	OT	Neculai Gigi Catalin	196	1/1	A	24#	5867#167#	Extravilan	PFPRIV		179.67
2474	Comuna Valea Mare	OT	Manescu Florea	202	1/1	A	24#	5866#166#	Extravilan	PFPRIV		185.17
2475	Comuna Valea Mare	OT	Nicolae Gheorghe	371	1/1	A	24#	5865#165#	Extravilan	PFPRIV		340.08
2476	Comuna Valea Mare	OT	Mihailescu Paulina	114	1/2	A	24#	5864#164#	Extravilan	PFPRIV		52.25
2476	Comuna Valea Mare	OT	Udriste Ion	114	1/2	A	24#	5864#164#	Extravilan	PFPRIV		52.25
2477	Comuna Valea Mare	OT	Florea Iorgu	130	1/1	A	24#	5863#163#	Extravilan	PFPRIV		119.17
2478	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Stancu	256	1/1	A	24#	5862#162#	Extravilan	PFPRIV		234.66
2479	Comuna Valea Mare	OT	Jianu Elena	257	1/1	A	24#	5861#161#	Extravilan	PFPRIV		235.58
2480	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Alexandru	298	1/1	A	24#	5860#202#	Extravilan	PFPRIV		273.16
2481	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Ilie	381	1/3	A	24#	5802#159#	Extravilan	PFPRIV		116.42
2481	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Nicolae	381	1/3	A	24#	5802#159#	Extravilan	PFPRIV		116.42
2481	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrescu Iliana	381	1/3	A	24#	5802#159#	Extravilan	PFPRIV		116.42
2482	Comuna Valea Mare	OT	Nitu Ioana	406	1/1	A	24#	5859#158#	Extravilan	PFPRIV		372.16

2483	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Dumitru	315	1/1	A	24#	5858#157#	Extravilan	PFPRIV	288.75
2484	Comuna Valea Mare	OT	Dicu Eugenia	285	1/1	A	24#	5857#156#	Extravilan	PFPRIV	261.25
2485	Comuna Valea Mare	OT	Florica Sandu	283	1/1	A	24#	5856#155#	Extravilan	PFPRIV	259.41
2486	Comuna Valea Mare	OT	Florica Nicolae	282	1/1	A	24#	5855#154#	Extravilan	PFPRIV	258.50
2487	Comuna Valea Mare	OT	Florica Napolion	283	1/1	A	24#	5854#153#	Extravilan	PFPRIV	259.41
2488	Comuna Valea Mare	OT	Patrulescu Marin	284	1/1	A	24#	5853#152#	Extravilan	PFPRIV	260.33
2489	Comuna Valea Mare	OT	Papuc Vasilica-Aurora, Papuc Constantin	314	1/1	A	24#	5852#150#	Extravilan	PFPRIV	287.83
2490	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Florica	316	1/1	A	24#	5851#151#	Extravilan	PFPRIV	289.66
2491	Comuna Valea Mare	OT	Calin Iulian Alin, Calin Luminita Mariana	1,411	1/1	A	24#	5850#117#	Extravilan	PFPRIV	1,293.41
2492	Comuna Valea Mare	OT	Barbu Ion	281	1/1	A	24#	5849#116#	Extravilan	PFPRIV	257.58
2493	Comuna Valea Mare	OT	Neculai Gigi Catalin	276	1/1	A	24#	5848#115#	Extravilan	PFPRIV	253.00
2494	Comuna Valea Mare	OT	Popa Florea	277	1/1	A	24#	5847#114#	Extravilan	PFPRIV	253.91
2495	Comuna Valea Mare	OT	Rusu Irina	285	1/1	A	24#	5846#113#	Extravilan	PFPRIV	261.25
2496	Comuna Valea Mare	OT	Neculai Gigi Catalin	286	1/1	A	24#	6187#112#	Extravilan	PFPRIV	262.16
2497	Comuna Valea Mare	OT	Neacsu Maria	268	1/1	A	24#	5845#111#	Extravilan	PFPRIV	245.66
2498	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Eugen	290	1/2	A	24#	5844#203#	Extravilan	PFPRIV	132.92
2498	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Toma	290	1/2	A	24#	5844#203#	Extravilan	PFPRIV	132.92
2499	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Mihai Adrian	301	1/1	A	24#	5843#109#	Extravilan	PFPRIV	275.91
2500	Comuna Valea Mare	OT	Scarlat Sandel Gheorghe	157	1/1	A	24#	5842#108#	Extravilan	PFPRIV	143.92
2501	Comuna Valea Mare	OT	Amza Tudora	145	1/2	A	24#	5841#107#	Extravilan	PFPRIV	66.46
2501	Comuna Valea Mare	OT	Dan Constantin	145	1/2	A	24#	5841#107#	Extravilan	PFPRIV	66.46
2502	Comuna Valea Mare	OT	Tulus Ilie	116	1/1	A	24#	5840#106#	Extravilan	PFPRIV	106.33

2503	Comuna Valea Mare	OT	Cirstea Elisaveta	159	1/3	A	24#	5839#216#	Extravilan	PFPRIV		48.58
2503	Comuna Valea Mare	OT	Munteanu Ileana	159	1/3	A	24#	5839#216#	Extravilan	PFPRIV		48.58
2503	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Maria	159	1/3	A	24#	5839#216#	Extravilan	PFPRIV		48.58
2504	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Gherghina	60	2/4	A	24#	5838#104#	Extravilan	PFPRIV		27.50
2504	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Lucia	60	1/4	A	24#	5838#104#	Extravilan	PFPRIV		13.75
2504	Comuna Valea Mare	OT	Pirlogeanu Dumitra	60	1/4	A	24#	5838#104#	Extravilan	PFPRIV		13.75
2505	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Maria	1	1/1	A	24#	5836#201#	Extravilan	PFPRIV		0.92
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	134	1/1	DE	#	5837#DE 293#	Extravilan	STPUB		0.00
2506	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Elena	19	1/1	A	23#	5762#61#	Extravilan	PFPRIV		17.42
2507	Comuna Valea Mare	OT	Capatina Maria	103	1/2	A	23#	5761#60#	Extravilan	PFPRIV		47.21
2507	Comuna Valea Mare	OT	Gaina Ioana	103	1/2	A	23#	5761#60#	Extravilan	PFPRIV		47.21
2508	Comuna Valea Mare	OT	Budan Florea, Budan Jana-Nina	104	1/1	A	23#	5760#59#	Extravilan	PFPRIV		95.33
2509	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Dan	294	1/1	A	23#	5759#58#	Extravilan	PFPRIV		269.50
2510	Comuna Valea Mare	OT	Ivan Marian Daniel, Ivan Carmen Iuliana	299	1/1	A	23#	5758#57#	Extravilan	PFPRIV		274.08
2511	Comuna Valea Mare	OT	Ivan Marian Daniel, Ivan Carmen Iuliana	311	1/1	A	23#	5757#56#	Extravilan	PFPRIV		285.08
2512	Comuna Valea Mare	OT	Croitorescu Ioana	180	1/1	A	23#	5756#55#	Extravilan	PFPRIV		165.00
2513	Comuna Valea Mare	OT	Vilcea Sorin	129	1/1	A	23#	5755#54#	Extravilan	PFPRIV		118.25
2514	Comuna Valea Mare	OT	Tulus Ilie	308	1/1	A	23#	5754#53#	Extravilan	PFPRIV		282.33
2515	Comuna Valea Mare	OT	Neata Gheorghe	306	1/1	A	23#	5753#51#	Extravilan	PFPRIV		280.50
2516	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Maria	305	1/1	A	23#	5752#50#	Extravilan	PFPRIV		279.58
2517	Comuna Valea Mare	OT	Scarlat Tudora	292	1/1	A	23#	5751#49#	Extravilan	PFPRIV		267.66
2518	Comuna Valea Mare	OT	Scarlat Floarea	303	1/1	A	23#	5750#48#	Extravilan	PFPRIV		277.75

2519	Comuna Valea Mare	OT	Grosoiu Lixandra	303	1/1	A	23#	5749#47#	Extravilan	PFPRIV	277.75
2520	Comuna Valea Mare	OT	Calin Adrian	332	1/1	A	23#	5748#46#	Extravilan	PFPRIV	304.33
2521	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrescu Constantin	301	1/3	A	23#	5747#45#	Extravilan	PFPRIV	91.97
2521	Comuna Valea Mare	OT	Iancu Constantin	301	1/3	A	23#	5747#45#	Extravilan	PFPRIV	91.97
2521	Comuna Valea Mare	OT	Neata Ion	301	1/3	A	23#	5747#45#	Extravilan	PFPRIV	91.97
2522	Comuna Valea Mare	OT	Grosoiu Ion	299	1/1	A	23#	5746#44#	Extravilan	PFPRIV	274.08
2523	Comuna Valea Mare	OT	Preda Florin	167	1/1	A	23#	5745#43#	Extravilan	PFPRIV	153.08
2524	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Ilie	297	1/1	A	23#	5744#43#	Extravilan	PFPRIV	272.25
2525	Comuna Valea Mare	OT	Capatina Maria	88	1/2	A	23#	5743#42#	Extravilan	PFPRIV	40.33
2525	Comuna Valea Mare	OT	Gaina Ioana	88	1/2	A	23#	5743#42#	Extravilan	PFPRIV	40.33
2526	Comuna Valea Mare	OT	Nedelea Emil	295	1/1	A	23#	5742#41#	Extravilan	PFPRIV	270.41
2527	Comuna Valea Mare	OT	Tulusi Jenica	294	1/1	A	23#	5741#40#	Extravilan	PFPRIV	269.50
2528	Comuna Valea Mare	OT	Iancu Constantin	292	1/1	A	23#	5740#39#	Extravilan	PFPRIV	267.66
2529	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Florea	291	1/1	A	23#	5739#38#	Extravilan	PFPRIV	266.75
2530	Comuna Valea Mare	OT	Preda Ilie	154	1/1	A	23#	5738#37#	Extravilan	PFPRIV	141.17
2531	Comuna Valea Mare	OT	Scarlat Ilinca	136	1/1	A	23#	5737#36#	Extravilan	PFPRIV	124.67
2532	Comuna Valea Mare	OT	Preda Floarea	186	1/1	A	23#	5736#35#	Extravilan	PFPRIV	170.50
2533	Comuna Valea Mare	OT	Preda Ilie	105	1/1	A	23#	5735#34#	Extravilan	PFPRIV	96.25
2534	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Gheorghe	292	1/6	A	23#	5734#32#	Extravilan	PFPRIV	44.61
2534	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Stancu	292	1/6	A	23#	5734#32#	Extravilan	PFPRIV	44.61
2534	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Tudor	292	1/6	A	23#	5734#32#	Extravilan	PFPRIV	44.61
2534	Comuna Valea Mare	OT	Dinca Maria	292	1/6	A	23#	5734#32#	Extravilan	PFPRIV	44.61

2534	Comuna Valea Mare	OT	Pirlogeanu Radu	292	1/6	A	23#	5734#32#	Extravilan	PFPRIV	44.61
2534	Comuna Valea Mare	OT	Pirlogeanu Vasile	292	1/6	A	23#	5734#32#	Extravilan	PFPRIV	44.61
2535	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrescu Ioana	124	1/1	A	23#	5733#32#	Extravilan	PFPRIV	113.67
2536	Comuna Valea Mare	OT	Dan Voica	168	1/3	A	23#	5732#31#	Extravilan	PFPRIV	51.33
2536	Comuna Valea Mare	OT	Dinca Maria	168	1/3	A	23#	5732#31#	Extravilan	PFPRIV	51.33
2536	Comuna Valea Mare	OT	Motroc Ioana	168	1/3	A	23#	5732#31#	Extravilan	PFPRIV	51.33
2537	Comuna Valea Mare	OT	Comanescu Maria	290	1/3	A	23#	5731#30#	Extravilan	PFPRIV	88.61
2537	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Alexandru	290	1/3	A	23#	5731#30#	Extravilan	PFPRIV	88.61
2537	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Voicu	290	1/3	A	23#	5731#30#	Extravilan	PFPRIV	88.61
2538	Comuna Valea Mare	OT	Natra Ion	305	1/1	A	23#	5730#29#	Extravilan	PFPRIV	279.58
2539	Comuna Valea Mare	OT	Ivan Marian Daniel, Ivan Carmen Iuliana	431	1/1	A	23#	5729#28#	Extravilan	PFPRIV	395.08
2540	Comuna Valea Mare	OT	Cojoaca Rares Nicolae, Cojoaca Maria Stefania	287	1/1	A	23#	5728#27#	Extravilan	PFPRIV	263.08
2541	Comuna Valea Mare	OT	Cojoaca Rares Nicolae, Cojoaca Maria Stefania	432	1/1	A	23#	5727#26#	Extravilan	PFPRIV	396.00
2542	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Cornel, Popescu Radu	288	1/1	A	23#	5726#25#	Extravilan	PFPRIV	264.00
2543	Comuna Valea Mare	OT	Bocai Maria	289	1/1	A	23#	5725#24#	Extravilan	PFPRIV	264.91
2544	Comuna Valea Mare	OT	Calin Iulian Alin, Calin Luminita Mariana	290	1/1	A	23#	5724#23#	Extravilan	PFPRIV	265.83
2545	Comuna Valea Mare	OT	Din Marin	295	1/1	A	23#	5723#22#	Extravilan	PFPRIV	270.41
2546	Comuna Valea Mare	OT	Neculai Gigi Catalin	259	1/1	A	23#	5722#21#	Extravilan	PFPRIV	237.41
2547	Comuna Valea Mare	OT	Dicu Andrei	304	1/1	A	23#	5721#21/1#	Extravilan	PFPRIV	278.66
2548	Comuna Valea Mare	OT	Cimpoeru Floarea	345	1/3	A	23#	5720#20#	Extravilan	PFPRIV	105.42
2548	Comuna Valea Mare	OT	Galbenus Floarea	345	1/3	A	23#	5720#20#	Extravilan	PFPRIV	105.42
2548	Comuna Valea Mare	OT	Gusatu Niculina	345	1/3	A	23#	5720#20#	Extravilan	PFPRIV	105.42

2549	Comuna Valea Mare	OT	Gusatu Marin	107	1/1	A	23#	5719#19#	Extravilan	PFPRIV		98.08
2550	Comuna Valea Mare	OT	Patrascu Niculae	481	1/1	A	23#	5718#17#	Extravilan	PFPRIV		440.91
2551	Comuna Valea Mare	OT	Lutu Constantin	202	1/1	A	23#	5717#17#	Extravilan	PFPRIV		185.17
2552	Comuna Valea Mare	OT	Craciun Florea	178	1/1	A	23#	5716#16#	Extravilan	PFPRIV		163.17
2553	Comuna Valea Mare	OT	Manescu Ion	195	1/1	A	23#	5715#16#	Extravilan	PFPRIV		178.75
2554	Comuna Valea Mare	OT	Stan Gheorghita	198	1/1	A	23#	5714#14#	Extravilan	PFPRIV		181.50
2555	Comuna Valea Mare	OT	SC AGROMES SRL	196	1/1	A	23#	5713#13#	Extravilan	PJPRIV		179.67
2556	Comuna Valea Mare	OT	SC AGROMES SRL	200	1/1	A	23#	5712#12#	Extravilan	PJPRIV		183.33
2557	Comuna Valea Mare	OT	Dindirica Georgeta	189	1/1	A	23#	5711#10#	Extravilan	PFPRIV		173.25
2558	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	201	1/1	A	23#	5710#10#	Extravilan	PJPRIV		184.25
2559	Comuna Valea Mare	OT	Sburlis Elena	207	1/1	A	23#	5709#9#	Extravilan	PFPRIV		189.75
2560	Comuna Valea Mare	OT	Stanciu Liviu, Stanciu Georgeta	214	1/1	A	23#	5708#8#	Extravilan	PFPRIV		196.17
2561	Comuna Valea Mare	OT	Mircea Floarea	212	1/1	A	23#	5707#7#	Extravilan	PFPRIV		194.33
2562	Comuna Valea Mare	OT	Ene Vasile, Ene Cornelia	214	1/1	A	23#	5706#6#	Extravilan	PFPRIV		196.17
2563	Comuna Valea Mare	OT	Sburlis Elena	232	1/1	A	23#	5705#5#	Extravilan	PFPRIV		212.67
2564	Comuna Valea Mare	OT	Camen Florentina	226	1/1	A	23#	5704#4#	Extravilan	PFPRIV		207.17
2565	Comuna Valea Mare	OT	Voiculescu Elisaveta	234	1/1	A	23#	5703#3#	Extravilan	PFPRIV		214.50
2566	Comuna Valea Mare	OT	Dindirica Georgeta, Dindirica Ion	312	1/1	A	23#	5702#2#	Extravilan	PFPRIV		286.00
2567	Comuna Valea Mare	OT	Ene Teofana	342	1/1	A	23#	5701#1#	Extravilan	PFPRIV		313.50
2568	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	78	1/1	P	#	5700#40/1#	Extravilan	STPRIV		42.90
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	92	1/1	DE	#	5061#DE 63#	Extravilan	STPUB		0.00
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	8	1/1	DE	#	5695##	Extravilan	STPUB		0.00

2569	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	9,925	1/1	P	20#	5057#86#	Extravilan	STPRIV	5,458.75
2570	Comuna Valea Mare	OT	Stan Luminita Tanta	2	1/1	A	20#	4956#39#	Extravilan	PFPRIV	1.83
2571	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Dan	24	1/1	A	20#	4957#38#	Extravilan	PFPRIV	22.00
2572	Comuna Valea Mare	OT	Burlan Ioana	22	1/3	A	20#	4958#37#	Extravilan	PFPRIV	6.72
2572	Comuna Valea Mare	OT	Corceag Alexandru	22	1/3	A	20#	4958#37#	Extravilan	PFPRIV	6.72
2572	Comuna Valea Mare	OT	Floeanu Marin	22	1/3	A	20#	4958#37#	Extravilan	PFPRIV	6.72
2573	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Ioana	29	1/1	A	20#	4959#35#	Extravilan	PFPRIV	26.58
2574	Comuna Valea Mare	OT	Biscoveanu Didina	36	1/1	A	20#	4960#35#	Extravilan	PFPRIV	33.00
2575	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Dan	42	1/1	A	20#	4961#34#	Extravilan	PFPRIV	38.50
2576	Comuna Valea Mare	OT	Craciun Sevastita	137	1/1	A	20#	4962#33#	Extravilan	PFPRIV	125.58
2577	Comuna Valea Mare	OT	Voinea Florica	103	1/1	A	20#	4963#32#	Extravilan	PFPRIV	94.42
2578	Comuna Valea Mare	OT	Stan Vasile	119	1/1	A	20#	4964#31#	Extravilan	PFPRIV	109.08
2579	Comuna Valea Mare	OT	Badea Maria	81	1/6	A	20#	4965#30#	Extravilan	PFPRIV	12.37
2579	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Ioana	81	1/6	A	20#	4965#30#	Extravilan	PFPRIV	12.37
2579	Comuna Valea Mare	OT	Calin Iliana	81	1/6	A	20#	4965#30#	Extravilan	PFPRIV	12.37
2579	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Constantin	81	1/6	A	20#	4965#30#	Extravilan	PFPRIV	12.37
2579	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Ion	81	1/6	A	20#	4965#30#	Extravilan	PFPRIV	12.37
2579	Comuna Valea Mare	OT	Vilcu Ioana	81	1/6	A	20#	4965#30#	Extravilan	PFPRIV	12.37
2580	Comuna Valea Mare	OT	Constantin Florea	120	1/1	A	20#	4966#29#	Extravilan	PFPRIV	110.00
2581	Comuna Valea Mare	OT	Nastase Rodica	163	1/1	A	20#	4967#28#	Extravilan	PFPRIV	149.42
2582	Comuna Valea Mare	OT	Stan Ricuta	164	1/1	A	20#	4968#27#	Extravilan	PFPRIV	150.33
2583	Comuna Valea Mare	OT	Borchescu Paula	82	3/8	A	20#	4969#26#	Extravilan	PFPRIV	28.19

2583	Comuna Valea Mare	OT	Gigi Stan Victoria Camelia	82	4/8	A	20#	4969#26#	Extravilan	PFPRIV		37.58
2583	Comuna Valea Mare	OT	Stan Paula	82	1/8	A	20#	4969#26#	Extravilan	PFPRIV		9.40
2584	Comuna Valea Mare	OT	Veteanu Tudor	119	1/1	A	20#	4970#25#	Extravilan	PFPRIV		109.08
2585	Comuna Valea Mare	OT	Chitonu Constantin, Chitonu Gherghina	86	2/6	A	20#	4971#24#	Extravilan	PFPRIV		26.28
2585	Comuna Valea Mare	OT	Chitonu Marin	86	1/6	A	20#	4971#24#	Extravilan	PFPRIV		13.14
2585	Comuna Valea Mare	OT	Stoica Maria	86	1/6	A	20#	4971#24#	Extravilan	PFPRIV		13.14
2585	Comuna Valea Mare	OT	Ungureanu Luchian	86	1/6	A	20#	4971#24#	Extravilan	PFPRIV		13.14
2585	Comuna Valea Mare	OT	Veteanu Tudor	86	1/6	A	20#	4971#24#	Extravilan	PFPRIV		13.14
2586	Comuna Valea Mare	OT	Anton Ion	83	1/1	A	20#	4972#23#	Extravilan	PFPRIV		76.08
2587	Comuna Valea Mare	OT	Serbanica Ion	127	1/1	A	20#	4973#22#	Extravilan	PFPRIV		116.42
2588	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Gheorghe	251	1/1	A	20#	4974#21#	Extravilan	PFPRIV		230.08
2589	Comuna Valea Mare	OT	Zanfir Dumitru	169	1/1	A	20#	4975#20#	Extravilan	PFPRIV		154.92
2590	Comuna Valea Mare	OT	Zanfir Dumitru	341	1/1	A	20#	4976#19/2#	Extravilan	PFPRIV		312.58
2591	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Mariana, Ionita Nicolae	172	1/1	A	20#	4977#19/1#	Extravilan	PFPRIV		157.67
2592	Comuna Valea Mare	OT	Stan Florian, Stan Elena	347	1/1	A	20#	4978#18#	Extravilan	PFPRIV		318.08
2593	Comuna Valea Mare	OT	Calin Iulian Alin, Calin Luminita Mariana	175	1/1	A	20#	4979#17#	Extravilan	PFPRIV		160.42
2594	Comuna Valea Mare	OT	Gogorici Elena	176	1/1	A	20#	4980#16#	Extravilan	PFPRIV		161.33
2595	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	135	1/1	A	20#	4981#15#	Extravilan	PJPRIV		123.75
2596	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Marin	449	1/1	A	20#	4982#14#	Extravilan	PFPRIV		411.58
2597	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Florica	91	1/1	A	20#	4983#13#	Extravilan	PFPRIV		83.42
2598	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Ion	48	1/1	A	20#	4984#12#	Extravilan	PFPRIV		44.00
2599	Comuna Valea Mare	OT	Dascalu Ion	91	1/4	A	20#	4985#11#	Extravilan	PFPRIV		20.85

2599	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Ion	91	1/4	A	20#	4985#11#	Extravilan	PFPRIV	20.85
2599	Comuna Valea Mare	OT	Stroe Radu	91	1/4	A	20#	4985#11#	Extravilan	PFPRIV	20.85
2600	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Ion, Ionita Cristina	228	1/1	A	20#	4986#10#	Extravilan	PFPRIV	209.00
2601	Comuna Valea Mare	OT	Dascalu Constantin	186	1/1	A	20#	4987#9#	Extravilan	PFPRIV	170.50
2602	Comuna Valea Mare	OT	Dascalu Constantin	94	1/1	A	20#	4988#8#	Extravilan	PFPRIV	86.17
2603	Comuna Valea Mare	OT	Olaru Gheorghe	94	1/1	A	20#	4989#7#	Extravilan	PFPRIV	86.17
2604	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Anghel	239	1/1	A	20#	4990#6#	Extravilan	PFPRIV	219.08
2605	Comuna Valea Mare	OT	Ionescu Elena	146	1/1	A	20#	4991#5#	Extravilan	PFPRIV	133.83
2606	Comuna Valea Mare	OT	Neculai Gigi Catalin	337	1/1	A	20#	4992#4#	Extravilan	PFPRIV	308.91
2607	Comuna Valea Mare	OT	Sburlis Dumitru	293	1/1	A	20#	4993#3#	Extravilan	PFPRIV	268.58
2608	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Vasile	343	1/1	A	20#	4994#2#	Extravilan	PFPRIV	314.41
2609	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	126	1/1	A	20#	4995#1#	Extravilan	PJPRIV	115.50
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	71	1/1	DE	#	4927#172#	Extravilan	STPUB	0.00
2610	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	3,738	1/1	A	12#	4932#10#	Extravilan	STPRIV	3,426.48
2611	Comuna Valea Mare	OT	Tirnicu Ion	1,035	1/1	A	12#	4933#9#	Extravilan	PFPRIV	948.74
2612	Comuna Valea Mare	OT	PAROHIA BARCA	2,636	1/1	A	12#	4934#8#	Extravilan	PFPRIV	2,416.32
2613	Comuna Valea Mare	OT	SC LORI STAR SRL	554	1/1	A	12#	4935#7#	Extravilan	PJPRIV	507.83
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	78	1/1	DE	#	3203#DE 167#	Extravilan	STPUB	0.00
2614	Comuna Valea Mare	OT	Muresan Ioana	1,198	5/36	A	11#	51504#1/1#	Extravilan	PFPRIV	152.52
2614	Comuna Valea Mare	OT	Nita Andrei	1,198	5/36	A	11#	51504#1/1#	Extravilan	PFPRIV	152.52
2614	Comuna Valea Mare	OT	Nita Anica	1,198	5/36	A	11#	51504#1/1#	Extravilan	PFPRIV	152.52
2614	Comuna Valea Mare	OT	Nita Constantin	1,198	5/36	A	11#	51504#1/1#	Extravilan	PFPRIV	152.52

2614	Comuna Valea Mare	OT	Nita Maria	1,198	5/36	A	11#	51504#1/1#	Extravilan	PFPRIV	152.52
2614	Comuna Valea Mare	OT	Nita Marin	1,198	5/36	A	11#	51504#1/1#	Extravilan	PFPRIV	152.52
2614	Comuna Valea Mare	OT	Ruscu Rodica	1,198	1/12	A	11#	51504#1/1#	Extravilan	PFPRIV	91.51
2614	Comuna Valea Mare	OT	Tudose Tatiana	1,198	1/12	A	11#	51504#1/1#	Extravilan	PFPRIV	91.51
2615	Comuna Valea Mare	OT	Parohia Barca	197	1/1	A	11#	3389#2#	Extravilan	PJPRIV	180.58
2616	Comuna Valea Mare	OT	Dindirica Jana	238	1/4	A	11#	3388#3#	Extravilan	PFPRIV	54.54
2616	Comuna Valea Mare	OT	Olaru Maria	238	1/4	A	11#	3388#3#	Extravilan	PFPRIV	54.54
2616	Comuna Valea Mare	OT	Pirvu Gherghina	238	1/4	A	11#	3388#3#	Extravilan	PFPRIV	54.54
2616	Comuna Valea Mare	OT	Serbanica Irina	238	1/4	A	11#	3388#3#	Extravilan	PFPRIV	54.54
2617	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Marin	315	1/1	A	11#	3387#4#	Extravilan	PFPRIV	288.75
2618	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Dumitra	216	1/1	A	11#	3386#6#	Extravilan	PFPRIV	198.00
2619	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SRL	116	1/1	A	11#	3385#5#	Extravilan	PJPRIV	106.33
2620	Comuna Valea Mare	OT	Parohia Barca	228	1/1	A	11#	3384#7/1#	Extravilan	PJPRIV	209.00
2621	Comuna Valea Mare	OT	Olaru Tatiana Adela	68	1/1	A	11#	3383#6#	Extravilan	PFPRIV	62.33
2622	Comuna Valea Mare	OT	Diaconu Ilie	49	4/8	A	11#	3382#7#	Extravilan	PFPRIV	22.46
2622	Comuna Valea Mare	OT	Olaru Tatiana Adela	49	4/8	A	11#	3382#7#	Extravilan	PFPRIV	22.46
2623	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Alexandru	109	1/1	A	11#	3381#8#	Extravilan	PFPRIV	99.92
2624	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrescu Marin	155	1/1	A	11#	3380#10#	Extravilan	PFPRIV	142.08
2625	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Napolion	74	1/1	A	11#	3379#11#	Extravilan	PFPRIV	67.83
2626	Comuna Valea Mare	OT	Nitu Ioana	93	1/1	A	11#	3378#12#	Extravilan	PFPRIV	85.25
2627	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Dumitru	90	1/1	A	11#	3377#13#	Extravilan	PFPRIV	82.50
2628	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Alexandru	46	1/5	A	11#	3376#14#	Extravilan	PFPRIV	8.43

2628	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Dumitru	46	1/5	A	11#	3376#14#	Extravilan	PFPRIV	8.43
2628	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Elena, Catanoiu Marin	46	2/5	A	11#	3376#14#	Extravilan	PFPRIV	16.87
2628	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Stefan	46	1/5	A	11#	3376#14#	Extravilan	PFPRIV	8.43
2629	Comuna Valea Mare	OT	Neculai Gigi Catalin	72	1/1	A	11#	3375#15#	Extravilan	PFPRIV	66.00
2630	Comuna Valea Mare	OT	Florica Sandu	87	1/1	A	11#	3374#16#	Extravilan	PFPRIV	79.75
2631	Comuna Valea Mare	OT	Florica Nicolae	111	1/1	A	11#	3373#17#	Extravilan	PFPRIV	101.75
2632	Comuna Valea Mare	OT	Manescu Florea	197	1/1	A	11#	3372#18#	Extravilan	PFPRIV	180.58
2633	Comuna Valea Mare	OT	Florica Napolion	114	1/1	A	11#	3371#19#	Extravilan	PFPRIV	104.50
2634	Comuna Valea Mare	OT	Dinca Elisabeta	94	1/1	A	11#	3370#20#	Extravilan	PFPRIV	86.17
2635	Comuna Valea Mare	OT	Chiritescu Ioana	154	1/6	A	11#	3369#21#	Extravilan	PFPRIV	23.53
2635	Comuna Valea Mare	OT	Cirstea Maria	154	1/6	A	11#	3369#21#	Extravilan	PFPRIV	23.53
2635	Comuna Valea Mare	OT	Constantin Gheorghe	154	1/6	A	11#	3369#21#	Extravilan	PFPRIV	23.53
2635	Comuna Valea Mare	OT	Constantin Ion	154	1/6	A	11#	3369#21#	Extravilan	PFPRIV	23.53
2635	Comuna Valea Mare	OT	Constantin Radu	154	1/6	A	11#	3369#21#	Extravilan	PFPRIV	23.53
2635	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrana Gherghina	154	1/6	A	11#	3369#21#	Extravilan	PFPRIV	23.53
2636	Comuna Valea Mare	OT	Patrulescu Marin	181	1/1	A	11#	3368#22#	Extravilan	PFPRIV	165.92
2637	Comuna Valea Mare	OT	Pirlogeanu Mircea	291	1/1	A	11#	3367#23#	Extravilan	PFPRIV	266.75
2638	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Gheorghe	13	1/6	A	11#	3366#23/1#	Extravilan	PFPRIV	1.99
2638	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Stancu	13	1/6	A	11#	3366#23/1#	Extravilan	PFPRIV	1.99
2638	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Tudor	13	1/6	A	11#	3366#23/1#	Extravilan	PFPRIV	1.99
2638	Comuna Valea Mare	OT	Dinca Maria	13	1/6	A	11#	3366#23/1#	Extravilan	PFPRIV	1.99
2638	Comuna Valea Mare	OT	Pirlogeanu Radu	13	1/6	A	11#	3366#23/1#	Extravilan	PFPRIV	1.99

2638	Comuna Valea Mare	OT	Pirlogeanu Vasile	13	1/6	A	11#	3366#23/1#	Extravilan	PFPRIV	1.99
2639	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Ion	237	1/1	A	11#	3365#24#	Extravilan	PFPRIV	217.25
2640	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Ion	82	1/1	A	11#	3364#25#	Extravilan	PFPRIV	75.17
2641	Comuna Valea Mare	OT	Stan Florian, Stan Elena	60	1/1	A	11#	51674#224#	Extravilan	PFPRIV	55.00
2642	Comuna Valea Mare	OT	Staiculescu Gheorghe	112	1/1	A	11#	3362#223#	Extravilan	PFPRIV	102.67
2643	Comuna Valea Mare	OT	Papuc Vasilica-Aurora, Papuc Constantin	135	1/1	A	11#	3361#223#	Extravilan	PFPRIV	123.75
2644	Comuna Valea Mare	OT	Chitoiu Marin, Chitoiu Voicu	80	1/1	A	11#	3360#222#	Extravilan	PFPRIV	73.33
2645	Comuna Valea Mare	OT	Mihai Simona	80	4/8	A	11#	3359#221#	Extravilan	PFPRIV	36.67
2645	Comuna Valea Mare	OT	Voiculescu Monica	80	4/8	A	11#	3359#221#	Extravilan	PFPRIV	36.67
2646	Comuna Valea Mare	OT	Iancu Silvia	80	1/1	A	11#	3358#220#	Extravilan	PFPRIV	73.33
2647	Comuna Valea Mare	OT	Ene Nicula	161	1/1	A	11#	3357#219#	Extravilan	PFPRIV	147.58
2648	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Tudor	80	1/1	A	11#	3356#218#	Extravilan	PFPRIV	73.33
2649	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Maria	80	1/1	A	11#	3355#217#	Extravilan	PFPRIV	73.33
2650	Comuna Valea Mare	OT	Calin Valica	23	1/2	A	11#	3354#216#	Extravilan	PFPRIV	10.54
2650	Comuna Valea Mare	OT	Georgescu Elena	23	1/2	A	11#	3354#216#	Extravilan	PFPRIV	10.54
2651	Comuna Valea Mare	OT	Georgescu Stan	57	1/1	A	11#	3353#215#	Extravilan	PFPRIV	52.25
2652	Comuna Valea Mare	OT	Georgescu Aneta	81	6/128	A	11#	3352#214#	Extravilan	PFPRIV	3.48
2652	Comuna Valea Mare	OT	Georgescu Florian	81	32/128	A	11#	3352#214#	Extravilan	PFPRIV	18.56
2652	Comuna Valea Mare	OT	Georgescu Ionut-Bogdan	81	13/128	A	11#	3352#214#	Extravilan	PFPRIV	7.54
2652	Comuna Valea Mare	OT	Georgescu Marian-Catalin	81	13/128	A	11#	3352#214#	Extravilan	PFPRIV	7.54
2652	Comuna Valea Mare	OT	Georgescu Tudor	81	32/128	A	11#	3352#214#	Extravilan	PFPRIV	18.56
2652	Comuna Valea Mare	OT	Sandalescu Elena	81	32/128	A	11#	3352#214#	Extravilan	PFPRIV	18.56

2653	Comuna Valea Mare	OT	Crosman Denisa	81	1/3	A	11#	3351#213#	Extravilan	PFPRIV	24.75
2653	Comuna Valea Mare	OT	Gheorghe Florian	81	1/3	A	11#	3351#213#	Extravilan	PFPRIV	24.75
2653	Comuna Valea Mare	OT	Maracine Anisoara	81	1/3	A	11#	3351#213#	Extravilan	PFPRIV	24.75
2654	Comuna Valea Mare	OT	Dascalu Marcela	242	1/1	A	11#	3350#212#	Extravilan	PFPRIV	221.83
2655	Comuna Valea Mare	OT	Grosoiu Lixandra	81	1/1	A	11#	3349#211/1#	Extravilan	PFPRIV	74.25
2656	Comuna Valea Mare	OT	Sterie Floarea	56	1/1	A	11#	3348#211/2#	Extravilan	PFPRIV	51.33
2657	Comuna Valea Mare	OT	Sterie Liviu, Sterie Daniela Claudia	25	1/1	A	11#	3347#210#	Extravilan	PFPRIV	22.92
2658	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Alexandra	162	1/1	A	11#	3346#209#	Extravilan	PFPRIV	148.50
2659	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Ion	162	1/1	A	11#	3345#208#	Extravilan	PFPRIV	148.50
2660	Comuna Valea Mare	OT	Borcan Marin	218	1/1	A	11#	3344#207#	Extravilan	PFPRIV	199.83
2661	Comuna Valea Mare	OT	Florianu Gheorghe	72	1/1	A	11#	3343#206#	Extravilan	PFPRIV	66.00
2662	Comuna Valea Mare	OT	Stefan Ionut-Marius	99	1/1	A	11#	3342#205#	Extravilan	PFPRIV	90.75
2663	Comuna Valea Mare	OT	Stefan Ionut-Marius	15	1/1	A	11#	3341#204#	Extravilan	PFPRIV	13.75
2664	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Ilie	131	1/1	A	11#	3340#203#	Extravilan	PFPRIV	120.08
2665	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrana Alexandru	172	1/1	A	11#	3339#202#	Extravilan	PFPRIV	157.67
2666	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrana Grigore	93	1/1	A	11#	3338#201#	Extravilan	PFPRIV	85.25
2667	Comuna Valea Mare	OT	Grosoiu Ghiorghe	107	1/1	A	11#	3337#200#	Extravilan	PFPRIV	98.08
2668	Comuna Valea Mare	OT	SC AGROMES SRL	128	1/1	A	11#	3336#199#	Extravilan	PJPRIV	117.33
2669	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Teiu, Paunescu Alina Felicia	128	1/1	A	11#	3335#198#	Extravilan	PFPRIV	117.33
2670	Comuna Valea Mare	OT	Nicolae Gheorghe	132	1/1	A	11#	3334#197#	Extravilan	PFPRIV	121.00
2671	Comuna Valea Mare	OT	Mihailescu Paulina	190	1/1	A	11#	3333#196#	Extravilan	PFPRIV	174.17
2672	Comuna Valea Mare	OT	Mihailescu Paulina	108	1/1	A	11#	3332#195#	Extravilan	PFPRIV	99.00

2673	Comuna Valea Mare	OT	Gusatu Marin	248	1/1	A	11#	3331#194#	Extravilan	PFPRIV	227.33
2674	Comuna Valea Mare	OT	Gusatu Marin	99	1/1	A	11#	3330#193#	Extravilan	PFPRIV	90.75
2675	Comuna Valea Mare	OT	Pirlogeanu Vasile	75	1/1	A	11#	3329#192#	Extravilan	PFPRIV	68.75
2676	Comuna Valea Mare	OT	Constantin Florea	174	1/1	A	11#	3328#191#	Extravilan	PFPRIV	159.50
2677	Comuna Valea Mare	OT	Dan Voica	125	1/3	A	11#	3327#190#	Extravilan	PFPRIV	38.19
2677	Comuna Valea Mare	OT	Dinca Maria	125	1/3	A	11#	3327#190#	Extravilan	PFPRIV	38.19
2677	Comuna Valea Mare	OT	Motroc Ioana	125	1/3	A	11#	3327#190#	Extravilan	PFPRIV	38.19
2678	Comuna Valea Mare	OT	Bizu Mihaela Silvia	83	1/3	A	11#	3326#189#	Extravilan	PFPRIV	25.36
2678	Comuna Valea Mare	OT	Mladin Florica Mariana	83	1/3	A	11#	3326#189#	Extravilan	PFPRIV	25.36
2678	Comuna Valea Mare	OT	Zbarciog Elena	83	1/3	A	11#	3326#189#	Extravilan	PFPRIV	25.36
2679	Comuna Valea Mare	OT	Cojoaca Rares Nicolae, Cojoaca Maria Stefania	83	1/1	A	11#	3325#188#	Extravilan	PFPRIV	76.08
2680	Comuna Valea Mare	OT	Cojoaca Rares Nicolae, Cojoaca Maria Stefania	83	1/1	A	11#	3324#187#	Extravilan	PFPRIV	76.08
2681	Comuna Valea Mare	OT	Cimpoeru Floarea	84	1/3	A	11#	3323#186#	Extravilan	PFPRIV	25.67
2681	Comuna Valea Mare	OT	Galbenus Floarea	84	1/3	A	11#	3323#186#	Extravilan	PFPRIV	25.67
2681	Comuna Valea Mare	OT	Gusatu Niculina	84	1/3	A	11#	3323#186#	Extravilan	PFPRIV	25.67
2682	Comuna Valea Mare	OT	Scarlat Ilinca	125	1/1	A	11#	3322#185#	Extravilan	PFPRIV	114.58
2683	Comuna Valea Mare	OT	Neacsu Maria	190	1/1	A	11#	3321#184#	Extravilan	PFPRIV	174.17
2684	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Gheorghe	62	1/6	A	11#	3320#113#	Extravilan	PFPRIV	9.47
2684	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Stancu	62	1/6	A	11#	3320#113#	Extravilan	PFPRIV	9.47
2684	Comuna Valea Mare	OT	Berechet Tudor	62	1/6	A	11#	3320#113#	Extravilan	PFPRIV	9.47
2684	Comuna Valea Mare	OT	Dinca Maria	62	1/6	A	11#	3320#113#	Extravilan	PFPRIV	9.47
2684	Comuna Valea Mare	OT	Pirlogeanu Radu	62	1/6	A	11#	3320#113#	Extravilan	PFPRIV	9.47

2684	Comuna Valea Mare	OT	Pirlogeanu Vasile	62	1/6	A	11#	3320#113#	Extravilan	PFPRIV	9.47
2685	Comuna Valea Mare	OT	Neacsu Maria	168	1/1	A	11#	3319#182#	Extravilan	PFPRIV	154.00
2686	Comuna Valea Mare	OT	Cirstea Ilie, Cirstea Mariana	168	1/1	A	11#	3318#181#	Extravilan	PFPRIV	154.00
2687	Comuna Valea Mare	OT	Neculai Gigi Catalin	126	1/1	A	11#	3317#180#	Extravilan	PFPRIV	115.50
2688	Comuna Valea Mare	OT	Din Marin	169	1/1	A	11#	3316#179#	Extravilan	PFPRIV	154.92
2689	Comuna Valea Mare	OT	Florea Ilie	169	1/1	A	11#	3315#178#	Extravilan	PFPRIV	154.92
2690	Comuna Valea Mare	OT	Florea Cornel Traian	85	1/2	A	11#	3314#177#	Extravilan	PFPRIV	38.96
2690	Comuna Valea Mare	OT	Florea Iulia Georgeta	85	1/2	A	11#	3314#177#	Extravilan	PFPRIV	38.96
2691	Comuna Valea Mare	OT	Natra Ion	34	1/1	A	11#	3313#176#	Extravilan	PFPRIV	31.17
2692	Comuna Valea Mare	OT	Natra Ion	94	1/1	A	11#	3312#175#	Extravilan	PFPRIV	86.17
2693	Comuna Valea Mare	OT	Balan Balasa	85	1/3	A	11#	3311#174#	Extravilan	PFPRIV	25.97
2693	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Gherghina	85	1/3	A	11#	3311#174#	Extravilan	PFPRIV	25.97
2693	Comuna Valea Mare	OT	Pirvu Voicu	85	1/3	A	11#	3311#174#	Extravilan	PFPRIV	25.97
2694	Comuna Valea Mare	OT	Dragnea Paul	85	1/1	A	11#	3310#173#	Extravilan	PFPRIV	77.92
2695	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Florea	85	1/1	A	11#	3309#172#	Extravilan	PFPRIV	77.92
2696	Comuna Valea Mare	OT	Iancu Constantin	68	1/1	A	11#	3308#171#	Extravilan	PFPRIV	62.33
2697	Comuna Valea Mare	OT	Iancu Constantin	85	1/2	A	11#	3307#170#	Extravilan	PFPRIV	38.96
2697	Comuna Valea Mare	OT	Scarlat Dumitra	85	1/2	A	11#	3307#170#	Extravilan	PFPRIV	38.96
2698	Comuna Valea Mare	OT	Dan Dumitra	163	1/1	A	11#	3306#169#	Extravilan	PFPRIV	149.42
2699	Comuna Valea Mare	OT	Tulusi Jenica	135	1/1	A	11#	3305#169#	Extravilan	PFPRIV	123.75
2700	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	85	1/1	A	11#	3304#167#	Extravilan	PJPRIV	77.92
2701	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	17	1/1	A	11#	3303#166#	Extravilan	PJPRIV	15.58

2702	Comuna Valea Mare	OT	Floreanu Stefan	68	1/4	A	11#	3302#165#	Extravilan	PFPRIV		15.58
2702	Comuna Valea Mare	OT	Neata Ion	68	1/4	A	11#	3302#165#	Extravilan	PFPRIV		15.58
2702	Comuna Valea Mare	OT	Neata Tudor	68	1/4	A	11#	3302#165#	Extravilan	PFPRIV		15.58
2702	Comuna Valea Mare	OT	Paun Ioana	68	1/4	A	11#	3302#165#	Extravilan	PFPRIV		15.58
2703	Comuna Valea Mare	OT	Badea Ilie	86	1/1	A	11#	3301#164#	Extravilan	PFPRIV		78.83
2704	Comuna Valea Mare	OT	Grosoiu Gheorghe	86	1/1	A	11#	3300#163#	Extravilan	PFPRIV		78.83
2705	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrescu Constantin	86	1/3	A	11#	3299#162#	Extravilan	PFPRIV		26.28
2705	Comuna Valea Mare	OT	Iancu Constantin	86	1/3	A	11#	3299#162#	Extravilan	PFPRIV		26.28
2705	Comuna Valea Mare	OT	Neata Ion	86	1/3	A	11#	3299#162#	Extravilan	PFPRIV		26.28
2706	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Dan	86	1/1	A	11#	3298#161#	Extravilan	PFPRIV		78.83
2707	Comuna Valea Mare	OT	Leuca Valeria	86	1/1	A	11#	3297#160#	Extravilan	PFPRIV		78.83
2708	Comuna Valea Mare	OT	Capleru Maria	86	1/1	A	11#	3296#159#	Extravilan	PFPRIV		78.83
2709	Comuna Valea Mare	OT	Nicorescu Ramona Julieta	86	1/1	A	11#	3295#158#	Extravilan	PFPRIV		78.83
2710	Comuna Valea Mare	OT	Rosoga Cornel	86	1/1	A	11#	3294#157#	Extravilan	PFPRIV		78.83
2711	Comuna Valea Mare	OT	Rosoga Cornel	86	1/1	A	11#	3293#156#	Extravilan	PFPRIV		78.83
2712	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Dan	172	1/1	A	11#	3292#155#	Extravilan	PFPRIV		157.67
2713	Comuna Valea Mare	OT	Doinea Eufimia	173	1/1	A	11#	3291#154#	Extravilan	PFPRIV		158.58
2714	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrescu Stefana	86	1/1	A	11#	3290#153#	Extravilan	PFPRIV		78.83
2715	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Dan	71	1/1	A	11#	3289#152#	Extravilan	PFPRIV		65.08
2716	Comuna Valea Mare	OT	Seceta Florea	173	1/1	A	11#	3288#151#	Extravilan	PFPRIV		158.58
2717	Comuna Valea Mare	OT	Nedelea Ion	87	1/1	A	11#	3287#150#	Extravilan	PFPRIV		79.75
2718	Comuna Valea Mare	OT	Nedelea Ilie	108	1/1	A	11#	3286#150#	Extravilan	PFPRIV		99.00

2719	Comuna Valea Mare	OT	Macaneata Mihaela	465	1/1	A	11#	3285#149#	Extravilan	PFPRIV	426.25
2720	Comuna Valea Mare	OT	Scutaru Gherghina	360	1/1	A	11#	3284#148#	Extravilan	PFPRIV	330.00
2721	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Elena	266	1/1	A	11#	3283#147#	Extravilan	PFPRIV	243.83
2722	Comuna Valea Mare	OT	SC AGROMES SRL	251	1/1	A	11#	3282#146#	Extravilan	PJPRIV	230.08
2723	Comuna Valea Mare	OT	Nastase Marin	251	1/1	A	11#	3281#145#	Extravilan	PFPRIV	230.08
2724	Comuna Valea Mare	OT	Barbu Ilie	251	1/1	A	11#	3280#144#	Extravilan	PFPRIV	230.08
2725	Comuna Valea Mare	OT	Scarlat Florea, Scarlat Tudora	238	1/1	A	11#	3279#143#	Extravilan	PFPRIV	218.17
2726	Comuna Valea Mare	OT	Aftodie Dumitru	252	1/1	A	11#	3278#142#	Extravilan	PFPRIV	231.00
2727	Comuna Valea Mare	OT	Cimpoieru Marin	368	1/1	A	11#	3277#75#	Extravilan	PFPRIV	337.33
2728	Comuna Valea Mare	OT	Neculai Gigi Catalin	333	1/1	A	11#	3276#74#	Extravilan	PFPRIV	305.25
2729	Comuna Valea Mare	OT	Virtopeanu Ana	325	1/1	A	11#	3275#72#	Extravilan	PFPRIV	297.91
2730	Comuna Valea Mare	OT	Preda Gheorghe	555	1/1	A	11#	3274#71#	Extravilan	PFPRIV	508.75
2731	Comuna Valea Mare	OT	Firica Voicu	1,515	1/1	A	11#	3273#64#	Extravilan	PFPRIV	1,388.74
2732	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Florea	1,340	1/1	A	11#	3272#69#	Extravilan	PFPRIV	1,228.32
2733	Comuna Valea Mare	OT	Floria Marfa	224	1/1	A	11#	3271#68#	Extravilan	PFPRIV	205.33
2734	Comuna Valea Mare	OT	Alexe Maria	95	1/1	A	11#	3270#67#	Extravilan	PFPRIV	87.08
2735	Comuna Valea Mare	OT	Alexe Marin	96	1/1	A	11#	3269#66#	Extravilan	PFPRIV	88.00
2736	Comuna Valea Mare	OT	Gaina Ioana	902	1/1	A	11#	3268#65#	Extravilan	PFPRIV	826.83
2737	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	362	1/1	A	11#	3267#64#	Extravilan	PJPRIV	331.83
2738	Comuna Valea Mare	OT	Toader Cosmin-Grigore, Toader Viorica-Iuliana	308	1/1	A	11#	3266#63#	Extravilan	PFPRIV	282.33
2739	Comuna Valea Mare	OT	Baluta Elvira	300	1/8	A	11#	3265#62#	Extravilan	PFPRIV	34.37
2739	Comuna Valea Mare	OT	Costache Floarea	300	1/8	A	11#	3265#62#	Extravilan	PFPRIV	34.37

2739	Comuna Valea Mare	OT	Toader Constantin	300	1/8	A	11#	3265#62#	Extravilan	PFPRIV	34.37
2739	Comuna Valea Mare	OT	Toader Ion	300	4/8	A	11#	3265#62#	Extravilan	PFPRIV	137.50
2739	Comuna Valea Mare	OT	Toader Mariea	300	1/8	A	11#	3265#62#	Extravilan	PFPRIV	34.37
2740	Comuna Valea Mare	OT	Dita Dumitru	455	1/1	A	11#	3264#61#	Extravilan	PFPRIV	417.08
2741	Comuna Valea Mare	OT	Dumitru Maria Florina	548	1/3	A	11#	3263#60#	Extravilan	PFPRIV	167.44
2741	Comuna Valea Mare	OT	Toader Ioana	548	1/3	A	11#	3263#60#	Extravilan	PFPRIV	167.44
2741	Comuna Valea Mare	OT	Toader Marian	548	1/3	A	11#	3263#60#	Extravilan	PFPRIV	167.44
2742	Comuna Valea Mare	OT	Dumitru Maria Florina	504	1/3	A	11#	3262#59#	Extravilan	PFPRIV	154.00
2742	Comuna Valea Mare	OT	Toader Ioana	504	1/3	A	11#	3262#59#	Extravilan	PFPRIV	154.00
2742	Comuna Valea Mare	OT	Toader Marian	504	1/3	A	11#	3262#59#	Extravilan	PFPRIV	154.00
2743	Comuna Valea Mare	OT	Toader Nicolae	404	1/1	A	11#	3261#58#	Extravilan	PFPRIV	370.33
2744	Comuna Valea Mare	OT	Gheorghe Gherghina	549	1/1	A	11#	3260#57#	Extravilan	PFPRIV	503.25
2745	Comuna Valea Mare	OT	Craciun Gheorghita	282	1/2	A	11#	3259#56#	Extravilan	PFPRIV	129.25
2745	Comuna Valea Mare	OT	Craciun Ilie	282	1/2	A	11#	3259#56#	Extravilan	PFPRIV	129.25
2746	Comuna Valea Mare	OT	Ion Constantin	677	1/1	A	11#	3258#55#	Extravilan	PFPRIV	620.58
2747	Comuna Valea Mare	OT	Alexe Ioana	251	1/1	A	11#	3257#54#	Extravilan	PFPRIV	230.08
2748	Comuna Valea Mare	OT	Mihai Floarea	345	1/1	A	11#	3256#53#	Extravilan	PFPRIV	316.25
2749	Comuna Valea Mare	OT	Mihut Gheorghe	280	1/1	A	11#	3255#52#	Extravilan	PFPRIV	256.66
2750	Comuna Valea Mare	OT	Radu Nicolae	281	1/1	A	11#	3254#51#	Extravilan	PFPRIV	257.58
2751	Comuna Valea Mare	OT	Radu Alexandru	258	1/1	A	11#	3253#50#	Extravilan	PFPRIV	236.50
2752	Comuna Valea Mare	OT	Radu Nicolae	335	1/1	A	11#	3252#49#	Extravilan	PFPRIV	307.08
2753	Comuna Valea Mare	OT	Florea Paul Eugen, Florea Silvia Loredana	92	1/1	A	11#	3251#48#	Extravilan	PFPRIV	84.33

	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	88	1/1	DE	#	3392#DE 148/1#	Extravilan	STPUB		0.00
2754	Comuna Valea Mare	OT	SC AGROLAND DERIMAT SRL	12	1/1	A	11#	3408#94#	Extravilan	PJPRIV		11.00
2755	Comuna Valea Mare	OT	Comanescu Adrian Mihai, Comanescu Andreea Mihaela	427	1/1	A	11#	3409#95#	Extravilan	PFPRIV		391.41
2756	Comuna Valea Mare	OT	Chitonu Gherghina	430	1/1	A	11#	3410#96#	Extravilan	PFPRIV		394.16
2757	Comuna Valea Mare	OT	Radu Floarea	592	1/1	A	11#	3411#97#	Extravilan	PFPRIV		542.66
2758	Comuna Valea Mare	OT	Chefalan Ion	296	1/1	A	11#	3412#98#	Extravilan	PFPRIV		271.33
2759	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	438	1/1	A	11#	3413#99#	Extravilan	PJPRIV		401.50
2760	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Vasile	1,324	1/1	A	11#	3414#100#	Extravilan	PFPRIV		1,213.66
2761	Comuna Valea Mare	OT	Sburliș Dumitru	1,322	1/1	A	11#	3415#101#	Extravilan	PFPRIV		1,211.82
2762	Comuna Valea Mare	OT	SC AGROMES SRL	1,474	1/1	A	11#	3416#102#	Extravilan	PJPRIV		1,351.16
2763	Comuna Valea Mare	OT	Alexe Constantin Cristi	731	1/2	A	11#	3417#103#	Extravilan	PFPRIV		335.04
2763	Comuna Valea Mare	OT	Croitorescu Mihaela	731	1/2	A	11#	3417#103#	Extravilan	PFPRIV		335.04
2764	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Anghel	942	1/1	A	11#	3418#104#	Extravilan	PFPRIV		863.49
2765	Comuna Valea Mare	OT	Olaru Gheorghe	588	1/1	A	11#	3419#105#	Extravilan	PFPRIV		539.00
2766	Comuna Valea Mare	OT	Dascalu Marin	588	1/1	A	11#	3420#106#	Extravilan	PFPRIV		539.00
2767	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	741	1/1	A	11#	3421#35#	Extravilan	PJPRIV		679.25
2768	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Mariana, Ionita Nicolae	583	1/1	A	11#	3422#108#	Extravilan	PFPRIV		534.41
2769	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Florica	237	1/1	A	11#	3423#109#	Extravilan	PFPRIV		217.25
2770	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Florea	314	1/1	A	11#	3424#110#	Extravilan	PFPRIV		287.83
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	78	1/1	DE	#	3458#DE 148#	Extravilan	STPUB		0.00
2771	Comuna Valea Mare	OT	Georgescu Georgeta	32	1/2	A	10#	3835#73#	Extravilan	PFPRIV		14.67
2771	Comuna Valea Mare	OT	Graur Maria	32	1/2	A	10#	3835#73#	Extravilan	PFPRIV		14.67

2772	Comuna Valea Mare	OT	Iagaru Marin	163	1/1	A	10#	3698#72#	Extravilan	PFPRIV	149.42
2773	Comuna Valea Mare	OT	Florianu Stan	970	1/1	A	10#	3699#71#	Extravilan	PFPRIV	889.16
2774	Comuna Valea Mare	OT	Chefalan Alin	260	1/1	A	10#	3700#70#	Extravilan	PFPRIV	238.33
2775	Comuna Valea Mare	OT	Ene Ileana	379	1/1	A	10#	3701#69#	Extravilan	PFPRIV	347.41
2776	Comuna Valea Mare	OT	Militaru Ilinca	779	1/1	A	10#	3702#68#	Extravilan	PFPRIV	714.08
2777	Comuna Valea Mare	OT	Gheorghe Daniel-Florin, Gheorghe Irina Corina	347	1/1	A	10#	3703#67#	Extravilan	PFPRIV	318.08
2778	Comuna Valea Mare	OT	Chitonu Voicu	801	1/1	A	10#	3704#66#	Extravilan	PFPRIV	734.24
2779	Comuna Valea Mare	OT	Chitonu Ilinca	433	1/5	A	10#	3705#65#	Extravilan	PFPRIV	79.38
2779	Comuna Valea Mare	OT	Dan Elena	433	1/5	A	10#	3705#65#	Extravilan	PFPRIV	79.38
2779	Comuna Valea Mare	OT	Radu Ioana	433	1/5	A	10#	3705#65#	Extravilan	PFPRIV	79.38
2779	Comuna Valea Mare	OT	Radu Maria	433	1/5	A	10#	3705#65#	Extravilan	PFPRIV	79.38
2779	Comuna Valea Mare	OT	Radu Tudor	433	1/5	A	10#	3705#65#	Extravilan	PFPRIV	79.38
2780	Comuna Valea Mare	OT	Preda Ilie	769	1/1	A	10#	3706#64#	Extravilan	PFPRIV	704.91
2781	Comuna Valea Mare	OT	Anghel Valeriu	55	1/1	A	10#	3707#63#	Extravilan	PFPRIV	50.42
2782	Comuna Valea Mare	OT	Chitonu Nicolae	466	1/1	A	10#	3708#61#	Extravilan	PFPRIV	427.16
2783	Comuna Valea Mare	OT	Dragomiroiu Dumitru-Cristian, Dragomiroiu Alexandra-Marina	672	1/1	A	10#	3709#60#	Extravilan	PFPRIV	616.00
2784	Comuna Valea Mare	OT	Iancu Mihai	412	1/1	A	10#	3710#59#	Extravilan	PFPRIV	377.66
2785	Comuna Valea Mare	OT	SC AGROMES SRL	271	1/1	A	10#	3711#58#	Extravilan	PJPRIV	248.41
2786	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Dan	542	1/1	A	10#	3712#57#	Extravilan	PFPRIV	496.83
2787	Comuna Valea Mare	OT	Burlan Ioana	542	1/3	A	10#	3713#56#	Extravilan	PFPRIV	165.61
2787	Comuna Valea Mare	OT	Corceag Alexandru	542	1/3	A	10#	3713#56#	Extravilan	PFPRIV	165.61
2787	Comuna Valea Mare	OT	Floreanu Marin	542	1/3	A	10#	3713#56#	Extravilan	PFPRIV	165.61

2788	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	412	1/1	A	10#	3714#55#	Extravilan	PJPRIV	377.66
2789	Comuna Valea Mare	OT	Craciun Sevastita	813	1/1	A	10#	3715#54#	Extravilan	PFPRIV	745.24
2790	Comuna Valea Mare	OT	Patrulescu Maria	467	1/1	A	10#	3716#53#	Extravilan	PFPRIV	428.08
2791	Comuna Valea Mare	OT	Stan Elena	542	1/1	A	10#	3717#52#	Extravilan	PFPRIV	496.83
2792	Comuna Valea Mare	OT	Calin Vasilica	293	1/2	A	10#	3718#51#	Extravilan	PFPRIV	134.29
2792	Comuna Valea Mare	OT	Constantin Voicu	293	1/2	A	10#	3718#51#	Extravilan	PFPRIV	134.29
2793	Comuna Valea Mare	OT	Constantin Florea	326	1/1	A	10#	3719#50#	Extravilan	PFPRIV	298.83
2794	Comuna Valea Mare	OT	Nastase Florina Cristina	673	1/2	A	10#	3720#49#	Extravilan	PFPRIV	308.46
2794	Comuna Valea Mare	OT	Nastase Georgiana	673	1/2	A	10#	3720#49#	Extravilan	PFPRIV	308.46
2795	Comuna Valea Mare	OT	Stan Dumitru	543	1/1	A	10#	3721#48#	Extravilan	PFPRIV	497.75
2796	Comuna Valea Mare	OT	Borchescu Paula	402	3/8	A	10#	3722#47#	Extravilan	PFPRIV	138.19
2796	Comuna Valea Mare	OT	Gigi Stan Victoria Camelia	402	1/2	A	10#	3722#47#	Extravilan	PFPRIV	184.25
2796	Comuna Valea Mare	OT	Stan Paula	402	2/16	A	10#	3722#47#	Extravilan	PFPRIV	46.06
2797	Comuna Valea Mare	OT	Veteanu Tudor	862	1/1	A	10#	3723#46#	Extravilan	PFPRIV	790.16
2798	Comuna Valea Mare	OT	Anton Ion	399	1/1	A	10#	3724#45#	Extravilan	PFPRIV	365.75
2799	Comuna Valea Mare	OT	Serbanica Ion	350	1/1	A	10#	3725#44#	Extravilan	PFPRIV	320.83
2800	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Gheorghe	98	1/1	A	10#	3726#43#	Extravilan	PFPRIV	89.83
2801	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Anghel	269	1/8	A	10#	3727#42#	Extravilan	PFPRIV	30.82
2801	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Dumitru	269	1/8	A	10#	3727#42#	Extravilan	PFPRIV	30.82
2801	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Gheorghe	269	1/8	A	10#	3727#42#	Extravilan	PFPRIV	30.82
2801	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Ilie	269	1/8	A	10#	3727#42#	Extravilan	PFPRIV	30.82
2801	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Ion	269	1/8	A	10#	3727#42#	Extravilan	PFPRIV	30.82

2801	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Marin	269	1/8	A	10#	3727#42#	Extravilan	PFPRIV	30.82
2801	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Stancu	269	1/8	A	10#	3727#42#	Extravilan	PFPRIV	30.82
2801	Comuna Valea Mare	OT	Serbanica Ioana	269	1/8	A	10#	3727#42#	Extravilan	PFPRIV	30.82
2802	Comuna Valea Mare	OT	Craciun Elena	168	1/3	A	10#	3728#41#	Extravilan	PFPRIV	51.33
2802	Comuna Valea Mare	OT	Florica Lucica	168	1/3	A	10#	3728#41#	Extravilan	PFPRIV	51.33
2802	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Elena	168	1/3	A	10#	3728#41#	Extravilan	PFPRIV	51.33
2803	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Teiu, Paunescu Alina Felicia	694	1/1	A	10#	3729#40#	Extravilan	PFPRIV	636.16
2804	Comuna Valea Mare	OT	Stan Florica, Stan Marin	242	1/1	A	10#	3730#39#	Extravilan	PFPRIV	221.83
2805	Comuna Valea Mare	OT	Stan Florica, Stan Marin	260	1/1	A	10#	3731#38#	Extravilan	PFPRIV	238.33
2806	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	128	1/1	A	10#	3732#36#	Extravilan	PJPRIV	117.33
2807	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Marin	77	1/1	A	10#	3733#35#	Extravilan	PFPRIV	70.58
2808	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Florea	524	1/1	A	10#	3734#34#	Extravilan	PFPRIV	480.33
2809	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Florica	201	1/1	A	10#	3735#33#	Extravilan	PFPRIV	184.25
2810	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Mariana, Ionita Nicolae	345	1/1	A	10#	3736#32#	Extravilan	PFPRIV	316.25
2811	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	268	1/1	A	10#	3737#31#	Extravilan	PJPRIV	245.66
2812	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	102	1/1	A	10#	3738#30#	Extravilan	PJPRIV	93.50
2813	Comuna Valea Mare	OT	Olaru Gheorghe	110	1/1	A	10#	3739#28#	Extravilan	PFPRIV	100.83
2814	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Anghel	216	1/1	A	10#	3740#27#	Extravilan	PFPRIV	198.00
2815	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Marin	40	1/8	A	10#	3741#24#	Extravilan	PFPRIV	4.58
2815	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Anghel	40	1/8	A	10#	3741#24#	Extravilan	PFPRIV	4.58
2815	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Dumitru	40	1/8	A	10#	3741#24#	Extravilan	PFPRIV	4.58
2815	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Gheorghe	40	1/8	A	10#	3741#24#	Extravilan	PFPRIV	4.58

2815	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Ilie	40	1/8	A	10#	3741#24#	Extravilan	PFPRIV	4.58
2815	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Ion	40	1/8	A	10#	3741#24#	Extravilan	PFPRIV	4.58
2815	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Stancu	40	1/8	A	10#	3741#24#	Extravilan	PFPRIV	4.58
2815	Comuna Valea Mare	OT	Serbanica Ioana	40	1/8	A	10#	3741#24#	Extravilan	PFPRIV	4.58
2816	Comuna Valea Mare	OT	Ionescu Elena	83	1/1	A	10#	3742#25#	Extravilan	PFPRIV	76.08
2817	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Marin	85	1/8	A	10#	3743#26#	Extravilan	PFPRIV	9.74
2817	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Anghel	85	1/8	A	10#	3743#26#	Extravilan	PFPRIV	9.74
2817	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Dumitru	85	1/8	A	10#	3743#26#	Extravilan	PFPRIV	9.74
2817	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Gheorghe	85	1/8	A	10#	3743#26#	Extravilan	PFPRIV	9.74
2817	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Ilie	85	1/8	A	10#	3743#26#	Extravilan	PFPRIV	9.74
2817	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Ion	85	1/8	A	10#	3743#26#	Extravilan	PFPRIV	9.74
2817	Comuna Valea Mare	OT	Ionita Stancu	85	1/8	A	10#	3743#26#	Extravilan	PFPRIV	9.74
2817	Comuna Valea Mare	OT	Serbanica Ioana	85	1/8	A	10#	3743#26#	Extravilan	PFPRIV	9.74
2818	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	402	1/1	A	10#	3744#22#	Extravilan	PJPRIV	368.50
2819	Comuna Valea Mare	OT	Sburlis Dumitru	329	1/1	A	10#	3745#21#	Extravilan	PFPRIV	301.58
2820	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Florea	450	1/1	A	10#	3746#20#	Extravilan	PFPRIV	412.50
2821	Comuna Valea Mare	OT	SC OLTINA SA	123	1/1	A	10#	3747#19#	Extravilan	PJPRIV	112.75
2822	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Teiu	201	1/1	A	10#	3748#18#	Extravilan	PFPRIV	184.25
2823	Comuna Valea Mare	OT	Radu Gheorghe	201	3/4	A	10#	3749#17#	Extravilan	PFPRIV	138.19
2823	Comuna Valea Mare	OT	Radu Maria	201	1/4	A	10#	3749#17#	Extravilan	PFPRIV	46.06
2824	Comuna Valea Mare	OT	Calin Marian, Calin Ioana Elena	100	1/1	A	10#	3750#16#	Extravilan	PFPRIV	91.67
2825	Comuna Valea Mare	OT	Chitonu Gherghina	127	1/1	A	10#	3751#15#	Extravilan	PFPRIV	116.42

2826	Comuna Valea Mare	OT	Branzan Rodica	281	3/32	A	10#	3752#14#	Extravilan	PFPRIV		24.15
2826	Comuna Valea Mare	OT	Miu Mariana	281	3/32	A	10#	3752#14#	Extravilan	PFPRIV		24.15
2826	Comuna Valea Mare	OT	Stroe Elisabeta	281	2/32	A	10#	3752#14#	Extravilan	PFPRIV		16.10
2826	Comuna Valea Mare	OT	Stroe Georgeta Madalina	281	1/4	A	10#	3752#14#	Extravilan	PFPRIV		64.40
2826	Comuna Valea Mare	OT	Stroe Radu	281	1/2	A	10#	3752#14#	Extravilan	PFPRIV		128.79
2827	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Teiu, Paunescu Alina Felicia	250	1/1	A	10#	3753#13#	Extravilan	PFPRIV		229.17
2828	Comuna Valea Mare	OT	Stancila Matilda	350	1/1	A	10#	3754#12#	Extravilan	PFPRIV		320.83
2829	Comuna Valea Mare	OT	SC LORI STAR SRL	503	1/1	A	10#	3755#11#	Extravilan	PJPRIV		461.08
2830	Comuna Valea Mare	OT	Parohia Barca	503	1/1	A	10#	3756#10#	Extravilan	PJPRIV		461.08
2831	Comuna Valea Mare	OT	Mihut Ioana	201	1/1	A	10#	3757#9#	Extravilan	PFPRIV		184.25
2832	Comuna Valea Mare	OT	Chiritescu Ioana	201	1/6	A	10#	3758#7#	Extravilan	PFPRIV		30.71
2832	Comuna Valea Mare	OT	Cirstea Maria	201	1/6	A	10#	3758#7#	Extravilan	PFPRIV		30.71
2832	Comuna Valea Mare	OT	Constantin Gherghe	201	1/6	A	10#	3758#7#	Extravilan	PFPRIV		30.71
2832	Comuna Valea Mare	OT	Constantin Ion	201	1/6	A	10#	3758#7#	Extravilan	PFPRIV		30.71
2832	Comuna Valea Mare	OT	Constantin Radu	201	1/6	A	10#	3758#7#	Extravilan	PFPRIV		30.71
2832	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrana Gherghina	201	1/6	A	10#	3758#7#	Extravilan	PFPRIV		30.71
2833	Comuna Valea Mare	OT	Mircea Floarea	119	1/1	A	10#	3759#6#	Extravilan	PFPRIV		109.08
2834	Comuna Valea Mare	OT	Papuc Marin	201	1/1	A	10#	3760#5#	Extravilan	PFPRIV		184.25
2835	Comuna Valea Mare	OT	Dragnea Maria	201	1/2	A	10#	3761#4#	Extravilan	PFPRIV		92.12
2835	Comuna Valea Mare	OT	Ungureanu Luchian	201	1/2	A	10#	3761#4#	Extravilan	PFPRIV		92.12
2836	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Teiu	739	1/1	A	10#	3762#3#	Extravilan	PFPRIV		677.41
2837	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	56	1/1	A	10#	3763#2#	Extravilan	PJPRIV		51.33

2838	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	55	1/1	A	10#	3764#2#	Extravilan	PFPRIV		50.42
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	18	1/1	DE	10#	3695#1#	Extravilan	STPUB		0.00
	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Dan	1	1/1	A	7#	3694#223#	Extravilan	PFPRIV		0.92
	Comuna Valea Mare	OT	PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE	105	1/1	DE	#	3696#51#	Extravilan	STPUB		0.00
2840	Comuna Valea Mare	OT	Duduiala Mihai Stefanut	56	1/1	A	8#	4121#4#	Extravilan	PFPRIV		51.33
2841	Comuna Valea Mare	OT	Duduiala Mihai Stefanut	232	1/1	A	8#	4120#5#	Extravilan	PFPRIV		212.67
2842	Comuna Valea Mare	OT	Scoaba Marinel	186	1/1	A	8#	4119#5#	Extravilan	PFPRIV		170.50
2843	Comuna Valea Mare	OT	Scoaba Marinel	929	1/1	A	8#	4118#6#	Extravilan	PFPRIV		851.58
2844	Comuna Valea Mare	OT	Cojoaca Marian Emanuel	1,457	1/1	A	8#	4117#7#	Extravilan	PFPRIV		1,335.57
2845	Comuna Valea Mare	OT	Cimpoeru Marin	1,634	1/1	A	8#	4116#8#	Extravilan	PFPRIV		1,497.82
2846	Comuna Valea Mare	OT	Manescu Stancu	721	1/1	A	8#	4115#9#	Extravilan	PFPRIV		660.91
2847	Comuna Valea Mare	OT	Manescu Floarea	778	1/1	A	8#	4114#10#	Extravilan	PFPRIV		713.16
2848	Comuna Valea Mare	OT	Catanoiu Marin	272	1/1	A	8#	4113#11/2#	Extravilan	PFPRIV		249.33
2849	Comuna Valea Mare	OT	Manescu Eugenia	1,338	1/1	A	8#	4124#11/1#	Extravilan	PFPRIV		1,226.49
2850	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Teiu	681	1/1	A	8#	4112#12#	Extravilan	PFPRIV		624.25
2851	Comuna Valea Mare	OT	Paunescu Teiu	1,126	1/1	A	8#	4111#13#	Extravilan	PFPRIV		1,032.16
2852	Comuna Valea Mare	OT	Iordache Ioana	594	1/1	A	8#	11112#14/2#	Extravilan	PFPRIV		544.50
2853	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	754	1/1	A	8#	11111#14/1#	Extravilan	PJPRIV		691.16
2854	Comuna Valea Mare	OT	Ionescu Ilie	376	1/1	A	8#	4109#16#	Extravilan	PFPRIV		344.66
2855	Comuna Valea Mare	OT	Ionescu Floarea	217	1/3	A	8#	4108#15#	Extravilan	PFPRIV		66.31
2855	Comuna Valea Mare	OT	Iordache Ioana	217	1/3	A	8#	4108#15#	Extravilan	PFPRIV		66.31
2855	Comuna Valea Mare	OT	Iordache Ion	217	1/3	A	8#	4108#15#	Extravilan	PFPRIV		66.31

2856	Comuna Valea Mare	OT	Calin Luminita Mariana, Calin Iulian Alin	1,006	1/1	A	8#	51067#17/1#	Extravilan	PFPRIV		922.16
2857	Comuna Valea Mare	OT	Iordache Ion	119	1/1	A	8#	51066#17/2#	Extravilan	PFPRIV		109.08
2858	Comuna Valea Mare	OT	Iordache Ilie	377	1/1	A	8#	4106#18#	Extravilan	PFPRIV		345.58
2859	Comuna Valea Mare	OT	Calin Luminita Mariana, Calin Iulian Alin	816	1/1	A	8#	4105#19#	Extravilan	PFPRIV		747.99
2860	Comuna Valea Mare	OT	Anghel Maria, Anghel Ion	317	1/1	A	8#	4104#20#	Extravilan	PFPRIV		290.58
2861	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	191	1/1	A	8#	4103#20/1#	Extravilan	PJPRIV		175.08
2862	Comuna Valea Mare	OT	SC MES SEM SRL	185	1/1	A	8#	4102#21#	Extravilan	PJPRIV		169.58
2863	Comuna Valea Mare	OT	KONTAKT EOW BYO SRL	1,817	1/1	A	8#	51466#22#	Extravilan	PJPRIV		1,665.57
2864	Comuna Valea Mare	OT	KONTAKT EOW BYO SRL	377	1/1	A	8#	51467#23,24#	Extravilan	PJPRIV		345.58
2865	Comuna Valea Mare	OT	Toader Marian	618	1/1	A	8#	4098#25#	Extravilan	PFPRIV		566.50
2866	Comuna Valea Mare	OT	SC AGROMES SRL	646	1/1	A	8#	4097#26#	Extravilan	PJPRIV		592.16
2867	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrescu Ioana	395	1/1	A	8#	4096#28#	Extravilan	PFPRIV		362.08
2868	Comuna Valea Mare	OT	Anghel Ilie	626	1/1	A	8#	4095#29#	Extravilan	PFPRIV		573.83
2869	Comuna Valea Mare	OT	SC AGROMES SRL	56	1/1	A	8#	4094#30#	Extravilan	PFPRIV		51.33
2870	Comuna Valea Mare	OT	Belea Ioana	115	1/4	A	8#	4093#31#	Extravilan	PFPRIV		26.35
2870	Comuna Valea Mare	OT	Chitonu Ilie	115	1/4	A	8#	4093#31#	Extravilan	PFPRIV		26.35
2870	Comuna Valea Mare	OT	Chitonu Ion	115	1/4	A	8#	4093#31#	Extravilan	PFPRIV		26.35
2870	Comuna Valea Mare	OT	Manescu Constantin	115	1/4	A	8#	4093#31#	Extravilan	PFPRIV		26.35
2871	Comuna Valea Mare	OT	Manescu Ion	172	1/1	A	8#	4092#33#	Extravilan	PFPRIV		157.67
2872	Comuna Valea Mare	OT	Potcoveanu Maria	298	1/1	A	8#	4091#33#	Extravilan	PFPRIV		273.16
2873	Comuna Valea Mare	OT	Catarama Viorel	505	1/1	A	8#	4090#34#	Extravilan	PFPRIV		462.91
2874	Comuna Valea Mare	OT	Catarama Viorel	425	1/1	A	8#	4089#35#	Extravilan	PFPRIV		389.58

2875	Comuna Valea Mare	OT	Popescu Doina	763	1/1	A	8#	4088#36#	Extravilan	PFPRIV	699.41
2876	Comuna Valea Mare	OT	Ionica Maria	657	1/1	A	8#	4087#37#	Extravilan	PFPRIV	602.25
2877	Comuna Valea Mare	OT	Comanescu Elena	278	1/1	A	8#	4086#38#	Extravilan	PFPRIV	254.83
2878	Comuna Valea Mare	OT	Druga Ilinca	693	1/1	A	8#	4085#39#	Extravilan	PFPRIV	635.25
2879	Comuna Valea Mare	OT	Dumitrescu Florian, Dumitrescu Ilieana	298	1/1	A	8#	4084#40#	Extravilan	PFPRIV	273.16
2880	Comuna Valea Mare	OT	Serban Marin	518	1/1	A	8#	4083#41#	Extravilan	PFPRIV	474.83
2881	Comuna Valea Mare	OT	Iagaru Marin	202	1/1	A	8#	4082#42#	Extravilan	PFPRIV	185.17
2882	Comuna Valea Mare	OT	Catarama Viorel	46	1/1	A	8#	4081#43#	Extravilan	PFPRIV	42.17
2883	Comuna Valea Mare	OT	Chefalan Rada	12	1/2	A	8#	4080#44#	Extravilan	PFPRIV	5.50
2883	Comuna Valea Mare	OT	Potcoveanu Gherghina	12	1/2	A	8#	4080#44#	Extravilan	PFPRIV	5.50
2884	Comuna Valea Mare	OT	Arsenoiu Ion	103	1/1	A	8#	4079#45#	Extravilan	PFPRIV	94.42
2885	Comuna Valea Mare	OT	Dan Gheorghe	208	1/1	A	48#	51608#13/2#	Extravilan	PFPRIV	190.67
2886	Comuna Valea Mare	OT	Dan Ilie	208	1/1	A	48#	51607#13/1#	Extravilan	PFPRIV	190.67
	Comuna Valea Mare	OT	Stan Marin, Stan Florica	59	1/1	A	11#	51673#224#	Extravilan	PFPRIV	54.08

Intocmit Popa Rodica Ana